
 End of Service Ersatzteile / spare parts 31.12.2013

NR Bezeichnung Designation
10001-00 Lampe 100 W 1,8 m Lamp 100 W 1.8 m
1001205-00 Filterscheibe Filter glas
1008257-00 Schaltknopf Temperaturregelung schwarz Pushbutton switch temperature regulator 

black
10208-00 Relais LC1 Soltron 300/500/Caribic 

Ergoline 20-35 50/60 Hz Ergoline 22-38 

60 Hz

Relay lc1 Soltron 300/500/Caribic Ergoline 

20-35 50/60 Hz Ergoline 22-38 60 Hz

10252-00 Zeitschaltuhr 30 min USA, Kanada Timer 30 minutes USA, Canada
10432-00 Gasdruckfeder 480 N 695 mm Soltron 500-

17 3 Gesichtsbräuner

Gas pressure spring 480 N 695 mm 

soltron 500-17 3 facial tanner
10466-00 Zeitschaltuhr 60 min Zentralsteuerung Timer 60 minutes - central control
10469-00 Zugentlastung Steckerteil Strain relief  - plug
10562-00 Lüfter Ergoline 26-35 Fan Ergoline 26-35
10589-00 Gasdruckfeder 500 N Soltron 300/14 Gas pressure spring 500 n Soltron 300/14

10677-00 Schalter Start grün Switch - start green
10766-00 Gasdruckfeder 460N endged. Serie  500 

ohne Mot. HV Gas STRUT 460N --

Achtung: Die Gasdruckfedern sind 

herstellungsbedingt etwas verän

Gas pressure spring 460 N soltron 500

10846-00 Potentiometer 5 k Ohm 270 Grad Potentiometer 5 k Ohm 270 degrees
10862-00 Lampe 100 W SR Lamp 100 W SR
10906-00 Schalter 1006.3502 Endschalter Motor Switch 1006.3502 limit switch motor
10996-00 Münzprüfer Chip 27 mm MCS Token verifier chip 27 mm MCS
11019-00 Temperaturregelung Ergoline 52/58 Temperature controller Ergoline 52/58
11161-01 Platine Niveauschalter Pumpe PCB level switch pump
11313-00 Schütz LC1 D5011 Contactor LC1 D5011
11424-00 LED DUO rot/grün MCS III/IV LED duo red/green MCS III/IV
11425-00 LCD Anzeige MCS III/IV LCD display MCS III/IV
11436-00 Temperaturbegrenzer 85 Grad Temperature fuse 85 degrees
11443-00 Lüfter Gesichtsbräuner Ergoline 500 Fan-facial tanner Ergoline 500
11460-00 Servicemodul Ergoline 450/500/600/8000 

Black Jack 500/600

Service Module Ergoline 

450/500/600/8000 Black Jack 500/600
11580-00 Relais 230V 50/60 Hz Relay 230V 50/60 Hz
11583-00 Chipkartenleser MCS V Chip card reader MCS V
11600-00 Vorschaltgerät 25 W 220 V 60 Hz USA Ballast 25 W 220 V 60 Hz USA
11601-00 Platine Ansteuerung CD-ROM CD-ROM control board
11609-00 Lampe 100 W Two-in-One Lamp 100 W two-in-one
11618-00 Fassung Steckzapfen mit Ausgleichfeder Socket with compensation spring
11622-00 Platine Tastatur MCS V MCS V keypad printed circuit board
11643-01 Platine Zeitanzeige Bedieneinheit Ergoline 

Avantgarde/Premium

Printed circuit board for operating unit 

time display - Ergoline 

Avantgarde/Premium
11646-00 EPROM inclusive Software Steuerung 

Ergoline 450

Eprom including software controller 

Ergoline 450
11661-00 Platine Ansteuerung elektronische 

Vorschaltgeräte

Printed circuit board control electronic 

ballast
11669-00 Münzprüfer elektrisch schwedische Krone Electrical token verifier Sweden

11688-00 EPROM MCS III/IV Eprom MCS III/IV
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11695-00 Bügelschelle 16-22 mm Druckwanne Clamp for pressure tank, 16 - 22 mm
11697-00 Körperlüfter Ergoline Premium Ergoline Premium body fan
11702-00 EPROM Ansteuerung elektronische 

Vorschaltgeräte

Eprom electronic choke control

11703-00 Zündgerät 400W 4,6A 220V 50/60Hz UL-

gelistet

Ignitor 400 W 4,6 A 220 V 50/60 Hz UL 

listed
11704-00 Lüfter Körperlüftung UL-gelistet Ergoline 

200/300

Fan body fan UL listed Ergoline 200/300

11710-00 Platine MCS III Münzer Printed circuit board MCS III token box
11718-00 Platine MCS IV/V Printed circuit board MCS IV/V
11719-00 EPROM Münzer MCS V EPROM token box MCS V
11721-00 Platine Bedieneinheit Soltron X50/X60 Pcb  control unit Soltron X50/X60
11725-00 Platine Checkpanel Tancontrol Tan control check panel board
11749-00 Lampe 62 W 1,8 m Lamp 62 W 1.8 m
11750-00 Platine Folientastatur Ergoline Premium Ergoline Premium foil keyboard PCB
11780-00 Buchse 6 polig 35 A 400 V Bush 6 pole 35 A 400 V
11789-00 Platine Folientastatur Hauttypendisplay 

Sunselect

Sunselect skin type display

11791-00 Lampe 36 W 1,2 m rot Lamp 36 W 1.2 m red
11800-00 Chipkartenleser Premium Premium chip card reader
11806-01 Lampe Turbo Power R plus 160 W Soltron Lamp Turbo Power R plus 160 W Soltron

11810-00 Motor Effektbeleuchtung Motor effect illumination
11822-00 Lüfter Schulterbräuner Ergoline Premium Ergoline Premium shoulder tanner fan
11829-00 Einsatzhalter Stecker 11779/11781 Insert bracket for plug 11779/11781
11831-00 Lüfter Gerät Ergoline Premium Ergoline Premium fan
11835-00 Varistor Varistor
11848-00 Lampe Sunselect Basic Sunselect basic lamp
11849-00 Lampe Sunselect Medium Sunselect medium lamp
11852-00 Einsatzhalter Stecker 11781 Insert bracket for plug 11781
11872-00 Lampe 6 W weiß 212 mm Tancontrol 6 W lamp, white, 212 mm tan control
11873-00 Lampe 62 W R Natural Power 1,5 m Lamp 62 W R natural power 1,5 m
11881-00 CD Ergoline Musikcollektion Ergoline music collection cd
11886-00 Kabeleinführung für Trennwand Cable inlet for partition
11900-00 Platine Ansteuerung Hubvorrichtung 

Ergoline Open Sun

Printed circuit board control lifting device 

Ergoline Open Sun
11933-00 EPROM Pro Sun Speedpower Eprom pro sun speedpower
11938-00 CD Voice Guide deutsch Ergoline Open 

Sun

Cd voice guide german Ergoline Open 

Sun
11954-00 Lampe 36 W 1,2 m Lamp 36 W 1,2 m
11963-00 Temperaturbegrenzer 90°C Ergoline Temperature fuse 90°C Ergoline
12013-02 Platine Phasenanschnitt -rote LED- für 

Körperlüfter (außer Soltron X, hier 11887)

Printed circuit board phase control red 

LED for body fan (except Soltron X here 

11887)
12017-00 Trafo 230V 24/OV - 15/OV 100VA UL-

Zulassung

Transformer 230 V 24/OV 15/OV 100 VA 

UL-authorization
12018-00 Platine I²C-Bus Verteilung Ergoline 

Premium

I²C bus distribution board Ergoline 

Premium
12023-00 Lampe 20W U-Form Durchmesser 26mm 

weiß

Lamp 20W U-shape, diameter 26mm 

white
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12036-00 CD Voice Guide Ergoline Premium ***** Cd voice guide Ergoline Premium *****
12037-00 CD Voice Guide Ergoline Premium **** Cd voice guide Ergoline Premium ****
12038-00 CD Voice Guide Sunselect Basic / 

Medium / Premium *****

Cd voice guide Sunselect Basic / Medium 

/ Premium *****
12039-00 CD Voice Guide Sunselect Basic / 

Medium / Premium ****

Cd voice guide Sunselect Basic / Medium 

/ Premium ****
12040-00 CD Voice Guide Sunselect Booster ***** Cd voice guide Sunselect Booster *****
12041-00 CD Voice Guide Sunselect Booster **** Cd voice guide Sunselect Booster ****
12042-00 CD Voice Guide Tancontrol ***** Cd voice guide Tancontrol *****
12043-00 CD Voice Guide Tancontrol Mach 1 **** Cd voice guide Tancontrol Mach 1 ****
12047-00 Buchsenteil ST 2 polig 250 V 16 A Snap in 

one Montage  - Verdrahtung 61433 -

Socket part ST 2-pole 250 V 16 A snap in 

one assembly - wiring 61433
12048-00 Steckerteil 2 polig Plug, 2-pole
12066-00 CD Voice Guide Tancontrol Mach 2 **** Cd voice guide Tancontrol Mach 2 ****
12070-00 Lampe Ergoline Elektronic Power SR Lamp Ergoline elektronic power SR
12094-00 EPROM Ergoline Classic 475 Eprom Ergoline Classic 475
12118-00 Lampe SUPRA 2000 sort elektrinik power 

(R plus)

Lamp supra 2000 sort electric power (R 

plus)
12123-00 Kontaktmodul UN-AX 4 2 Öffner / 2 

Schließer

Contact module UN-AX 4 2 normally 

closed contacts / 2 normally open contacts

12140-00 Platine Lüfernachlauf Ergoline 300 USA PCB fan run-on Ergo 300 USA
12159-00 Lampe F58/174 1500mm Lamp F58/174 1500mm
12166-00 Eprom mit Software MCS VI Relais-Ausf. 

Frankreich

Eprom with software MCS VI, relay 

France
12168-00 EPROM Software I MCS VI (E), Relais EPROM Software I MCS VI (E), Relais
12175-00 EPROM Soltron Pro Sun Speedpower ab 

November 2001

Eprom Soltron pro sun speedpower from 

November 2001
12178-00 Lampe 58 W gelb Soltron X50/X60 Lamp 58 W yellow Soltron x50/x60
12226-00 EPROM Sunselect **** Service-PC ---

funktioniert ausschließlich mit der 

Software 12220---

Eprom Sunselect **** Service-PC ---

functions only with software 12220---

12227-00 EPROM Tancontrol Mach 1 **** Service-

PC ---funktioniert ausschließlich mit der 

Software 12220---

Eprom Tancontrol Mach 1 **** Service-PC 

---functions only with software 12220---

12228-00 EPROM Ergoline Premium **** Service-

PC ---funktioniert ausschließlich mit der 

Software 12220---

Eprom Ergoline Premium **** Service-PC -

--functions only with software 12220---

12229-00 EPROM Sunselect ***** Service-PC ---

funktioniert ausschließlich mit der 

Software 12220---

Eprom Sunselect ***** Service-PC ---

functions only with software 12220---

12230-00 EPROM Tancontrol ***** Service-PC ---

funktioniert ausschließlich mit der 

Software 12220---

Eprom Tancontrol ***** Service-PC ---

functions only with software 12220---

12231-00 EPROM Ergoline Premium ***** Service-

PC ---funktioniert ausschließlich mit der 

Software 12220---

Eprom Ergoline Premium ***** Service-PC 

---functions only with software 12220---

12232-00 EPROM Tancontrol Mach 2 **** Service-

PC ---funktioniert ausschließlich mit der 

Software 12220---

Eprom Tancontrol Mach 2 **** Service-PC 

---functions only with software 12220---
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12233-00 EPROM Avantgarde 550/600 Service-PC -

--funktioniert ausschließlich mit der 

Software 12220---

Eprom Avantgarde 550/600 Service-PC ---

functions only with software 12220---

12234-00 EPROM Open Sun 600 Service-PC ---

funktioniert ausschließlich mit der 

Software 12220---

Eprom Open Sun 600 Service-PC ---

functions only with software 12220---

12257-00 CD Voice Guide USA Cd voice guide USA
12329-00 Münzprüfer elektonisch G13-7001 GBP Token verifier electronically G13-7001 

GBP
12763-00 MP3 Voice Guide Modul MP3 Voice Guide Module
12779-00 Speicherchip incl. Voice Guide " 

Avantgarde Deutsch" Es darf nur die 

Teilenummer 12778 versendet werden!

Speicherchip incl. Voice Guide " 

Avantgarde Deutsch" Es darf nur die 

Teilenummer 12778 versendet werden!
1503034-00 SCHUKO Stecker 2pol. 10/16A 250V SCHUKO plug 2pol. 10/16A 250V
20292-00 Rückwand ab 02/00 Ergoline Avantgarde Back panel from 2/00 Ergoline Avantgarde

30484-00 Drehriegel Münzautomat MCS Lock - 

Token Box

Sash fixation MCS

30509-00 Riegel  Münzautomat ST MCS Bar MCS
30609-00 Achse Rollwagen innen M10 Shaft carriage internal M10
31727-00 Hebel 20x3x60 flach Lever 20X3X60 flat
31964-00 Rückwand MCS neu Back panel MCS new
32474-00 Konsole Längsträger Console longitudinal support
32495-00 Befestigung Aluprofil Unterteil links 

Ergoline 450/500 Black Jack 500

Fixation aluminium profile base left 

Ergoline 450/500 Black Jack 500
32496-00 Befestigung Aluprofil Unterteil rechts 

Ergoline 450/500 Black Jack 500

Fixation aluminium profile base right 

Ergoline 450/500 Black Jack 500
32580-00 Halter Abdeckung Rückwand holder covering back panel
32683-00 Seilabstützung Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600

Rope support Ergoline 450/500/600 Black 

Jack  500/600
32721-00 Teileträger Fuß Ergoline 500/600 Component board foot Ergoline 500/600
32802-00 Halter Werbesäule rechts  Soltron X50 / 

X60

Holder patterned column right

32813-00 Befestigung Verbindung Luftkanal 

Ergoline 450/500/600 Black Jack 500/600

Fixation connection air duct Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

32814-00 Winkel Stecker Lüfter Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

Bracket plug fan Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600
32823-00 Winkel Profil Decor Bracket section decor
32852-00 Winkel Halter Lippe Zuluftblende Ergoline 

500

Bracket holder lip air delivery panel 

Ergoline 500
32863-00 Deckel Mantelblech Luftführung Klima Covering jacket plate air duct air condition

32874-00 Befestigungsblech Oberteillippe mitte 

Ergoline 500

Fixation plate canopy lip centre Ergoline 

500
32889-00 Halter Dichtung Klimagerät Holder seal air condition
32898-00 Befestigungsblech Oberteillippe mitte  

Ergoline 600

Fixation plate canopy lip centre Ergoline 

600
32931-00 Teileträger rechts Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600

Component board right Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600
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32948-00 Distanzblech Ergoline 600 Spacer plate Ergoline 600
32955-00 Winkel Rohrbogen Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600

Bracket curved profile Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600
32969-00 Halter Lampe Decosäule Soltron X50/X60 Lamp holder patterned column Soltron 

X50/X60
32987-00 Hubstange Unterteil Ergoline 450/500 

Black Jack 500

Lifting rod base Ergoline 450/500 Black 

Jack 500
33042-00 Klammer Temperaturfühler Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

Clamp temperatur sensor Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600
33053-00 Halter Profil Einstieg Ergoline 450 Black 

Jack 500

Holder profile access Ergoline 450 Black 

Jack 500
33308-00 Bolzen Lagergabel Oberteil Ergoline 

Avantgarde

Pin for canopy forked bracket - Ergoline 

Avantgarde
33334-00 Federhalter Hebemechanik Chromatiert Spring holder for lifting mechanism
33342-00 Befestigungswinkel rechts Right fixation bracket
33345-00 Lüfterkasten Abdeckung Fan box for covering
33346-00 Abdeckblech Körperzuluft 1 Covering sheet metal for body cooling ai
33349-00 Winkel Gerätelüfter Bracket for appliance fan
33353-00 Abdeckblech vorne Vorschaltgerätewagen 

Ergoline Avantgarde

Front covering sheet metal for ballast 

holder - Ergoline Avantgarde

33405-00 Rückwand Münzer MCS V MCS V token box back panel
33431-00 Aufnahme Oberteil Fuß  Ergoline 

Avantgarde

Mount canopy foot side  Ergoline 

Avantgarde
33467-00 Klemmfeder Rahmen Faltenbalg Clamping spring frame bellows
33479-00 Verbindungswinkel Hebemechanik 

Ergoline Premium

Ergoline Premium lifting mechanism 

connecting angle
33486-00 Einhängewinkel Sockelblende Ergoline 

Premium

Base panel fixation bracket Ergoline 

Premium
33519-00 Boden Hebemechanik links Ergoline 

Premium

Ergoline Premium lifting mechanism, left, 

base
33521-00 Deckel Hebemechanik rechts Ergoline 

Premium

Covering lifting mechanism, right, Ergoline 

Premium
33538-00 Gelenkkopfeinführung chromatiert Hing head leading-in chromize
33573-00 Halter Lippe Unterteil Ergoline 500/600 

Classic

Holder lip base, Ergoline 500/600 Classic

33577-00 Befestigung Lippe Oberteil Ergoline 

500/600 Classic

Fixation lip canopy, Ergoline 500/600 

Classic
33583-00 Halteblech Abdeckung Seitenteil Ergoline 

500 Classic

Fixation sheet metal for side section 

covering, Ergoline 500 Classic
33591-00 Blechabdeckung Unterteil Ergoline 600 

Classic

Sheet metal covering for base, Ergoline 

600 Classic
33594-00 Klima Wendeblech Ergoline 500/600 

Classic

Reversible panel for AC, Ergoline 500/600 

Classic
33613-00 Haltewinkel Stauklappe Ergoline 

Avantgarde

Retaining bracket for baffle - Ergoline 

Avantgarde
33631-00 Luftkanal Klimagerät Air channel air condition
33633-00 Federspanner Hebemechanik Ergoline 

Premium 800

Lifting mechanism spring clamp Ergoline 

Premium 800
33646-00 Winkel rechts Chipkartenleser MCS V Bracket right, chip card reader MCS V
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33647-00 Winkel links Chipkartenleser MCS V Bracket left, chip card reader MCS V
33662-00 Halteblech Frontblende Retaining sheet metal front panel
33673-00 Verdrehstift Hebemechanik Ergoline 

Avantgarde

Torsion pin for lifting mechanism - 

Ergoline Avantgarde
33676-00 Halter Zentrierelement Schloß Oberteil 

links Ergoline Avantgarde

Bracket for canopy lock centring element, 

left - Ergoline Avantgarde
33677-00 Halter Zentrierelement Schloß Oberteil 

rechts Ergoline Avantgarde

Bracket for canopy lock centring element, 

right - Ergoline Avantgarde
33679-00 Drehelement Riegel Schloß Oberteil 

Ergoline Avantgarde

Rotating element for canopy lock bar - 

Ergoline Avantgarde
33680-00 Schieber Schloß Oberteil Ergoline 

Avantgarde

Sliding bolt for canopy lock - Ergoline 

Avantgarde
33681-00 Befestigungselement Schloß Oberteil 

Ergoline Avantgarde

Fixation element for canopy lock - 

Ergoline Avantgarde
33682-00 Riegel Excenter Schloß Oberteil Ergoline 

Avantgarde

Eccentric bar for canopy lock - Ergoline 

Avantgarde
33684-00 Distanzring Lager Ergoline Avantgarde Spacer ring for bearing - Ergoline 

Avantgarde
33703-00 Klima Ersatzwand Ergoline 500/600 

Classic

Air condition replacement panel, Ergoline 

500/600 Classic
33711-00 Verriegelungsbolzen Wanne Ergoline 

Premium

Trough locking bolts Ergoline Premium

33713-00 Riegel Wanne Ergoline Premium Trough lock Ergoline Premium
33714-00 Verriegelungsblech Seitenteil links 

Ergoline Premium

Side section, left, locking sheet metal 

Ergoline Premium
33715-00 Verriegelungsblech Seitenteil rechts 

Ergoline Premium

Side section, right, locking sheet metal 

Ergoline Premium
33718-00 Exzenter Seitenteil Ergoline Premium Eccentric side section Ergoline Premium
33719-00 Exzenter Oberteil Ergoline Premium Eccentric canopy Ergoline Premium
33722-00 Lagerblech Verriegelung Oberteil Ergoline 

Premium

Bearing sheet metal lock canopy Ergoline 

Premium
33723-00 Bolzen Scheibenverriegelung Ergoline 

Premium

Panel securing bolts Ergoline Premium

33727-00 Fangbolzen Scheibenverreigelung 

Innengewinde Ergoline Premium

Internal screw thread panel locking bolts 

Ergoline Premium
33728-00 Fangbolzen Scheibenverriegelung 

Außengewinde Ergoline Premium

External screw thread panel locking bolts 

Ergoline Premium
33733-00 Lagerzapfen Gelenk Oberteil Ergoline 

Premium

Bearing journal joint canopy Ergoline 

Premium
33745-00 Federhalter 2 Hebemechanik chromatiert Spring bracket 2 for lifting mechanism, 

chrome-plated
33754-00 Blechleiste Verreigelung Ergoline 

Premium

Locking sheet metal panel Ergoline 

Premium
33768-00 Lagerhalterung 1 Lichtspiel Ergoline 

500/600 Classic

Bearing retainer 1, lighting effect, Ergoline 

500/600 Classic
33786-00 Befestigungswinkel 1 Lichtspiel Ergoline 

500/600 Classic

Fixation bracket 1, lighting effect, Ergoline 

500/600 Classic
33795-00 Hebel Entriegelung Lever for tank release
33864-00 Haltewinkel Aufsatz Oberteil Seite Soltron 

X50/X60

Angle bracket fixation canopy side Soltron 

X50/X60
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33876-00 Hebelarm Hebemechanik Ergoline 

Premium 800

Ergoline Premium 800 lifting mechanism 

lever arm
33877-00 Hubstange Hebemechanik Unterteil 

Ergoline Premium 900

Ergoline Premium 900 base lifting 

mechanism lever arm
33878-00 Hubstange Hebemechanik Unterteil 

Ergoline Premium 800

Ergoline Premium 800 base lifting 

mechanism lifting rod
33880-00 Hubstange Oberteil Ergoline Premium Ergoline Premium canopy lifting rod
33915-00 Winkel Befestigung Bedienteil Ergoline 

Avantgarde

Bracket for control panel fixation - 

Ergoline Avantgarde
33916-00 Winkel Befestigung Bedienteil Ergoline 

Avantgarde

Bracket for control panel fixation - 

Ergoline Avantgarde
33919-00 Klammer Auge Ergoline Avantgarde Clamp for eye - Ergoline Avantgarde
33939-00 Riegelblech Einstiegsblende Ergoline 

Premium

Ergoline Premium entry plate locking 

panel
33963-00 Kupplung 1 Lichtspiel Ergoline 500/600 

Classic

Coupler 1, lighting effect, Ergoline 

500/600 Classic
33964-00 Kupplung 2 Lichtspiel Ergoline 500/600 

Classic

Coupler 2, lighting effect, Ergoline 

500/600 Classic
33965-00 Achse Lichtspiel Ergoline 500/600 Classic Lighting effect, axleshaft, Ergoline 

500/600 Classic
33979-00 Befestigungswinkel 2 Lichtspiel Ergoline 

500/600 Classic

Fixing bracket 2, lighting effect, Ergoline 

500/600 Classic
34002-00 Gelenk Ausleger vorne Ergoline Open 

Sun

Joint extension front Ergoline Open Sun

34003-00 Gelenk Ausleger hinten Ergoline Open 

Sun

Joint extension back Ergoline Open Sun

34006-00 Zughebel Schloß Ergoline Open Sun Draw lever lock Ergoline Open Sun
34007-00 Ausleger hinten oben Ergoline Open Sun Extension back top Ergoline Open Sun
34009-00 Rahmenblech Scherengelenk rechts 

Ergoline Open Sun

Frame plate scissors joint right Ergoline 

Open Sun
34010-00 Grundblech Scherengelenk rechts 

Ergoline Open Sun

Baseplate scissors joint right Ergoline 

Open Sun
34011-00 Rahmenblech Scherengelenk links 

Ergoline Open Sun

Baseplate scissors joint left Ergoline Open 

Sun
34012-00 Grundblech Scherengelenk links Ergoline 

Open Sun

Joint connection short Ergoline Open Sun

34013-00 Gelenkverbindung kurz Ergoline Open 

Sun

Joint connection short Ergoline Open Sun

34014-00 Gelenkverbindung lang Ergoline Open 

Sun

Joint connection long Ergoline Open Sun

34038-00 Anhebebolzen Acrylscheibe Unterteil 

Ergoline Open Sun

Lifting pin acrylic disc bottom section 

Ergoline Open Sun
34059-00 Halter Acrylleiste Sockelblende Ergoline 

Avantgarde

Bracket for plinth panel acrylic strip - 

Ergoline Avantgarde
34066-00 Motorwelle Decosäule Soltron X50/X60 Motor shaft patterned column Soltron 

X50/X60
34083-00 Klemmschiene Seitenteilblende rechts 

Ergoline Avantgarde chromatiert

Clamp rail for side compartment panel, 

right - Ergoline Avantgarde, chome-plated
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34084-00 Halter Gegenhalter Verriegelung Wanne 

Ergoline Avantgarde

Bracket for tank lock counterstay - 

Ergoline Avantgarde
34113-00 Hülse Körperlüfter Scheibe Ergoline Open 

Sun

Bush body fan washer Ergoline Open Sun

34122-00 Anbindung Sitzbereich Ergoline Open Sun Connection seat area Ergoline Open Sun

34139-00 Abdeckleiste Gesichtsbräuner Seitenteil 

Ergoline 500 Classic

Facial tanner covering profile, side 

section, Ergoline 500 Classic
34142-00 Auflagewinkel Falgenblag Körperlüfter 

Unterteil links Ergoline Premium

Ergoline Premium base, left, surround fan 

bellows support bracket
34143-00 Auflagewinkel Falgenblag Körperlüfter 

Unterteil rechts Ergoline Premium

Ergoline Premium base, right, surround 

fan bellows support bracket
34178-00 Befestigungswinkel Gasdruckfeder 

Ergoline Premium

Securing bracket gas-filled strut Ergoline 

Premium
34184-00 Sicherungsblech Nutmutter hinten 

Ergoline Open Sun

Retaining plate grooved nut back Ergoline 

Open Sun
34188-00 Deckel Kabelkanal Ergoline Premium Covering, cable duct, Ergoline Premium
34191-00 Platte Rückwand Hebemechanik links 

Ergoline Avantgarde

Plate, back panel, lifting mechanism, feet 

end, Ergoline Avantgarde
34200-00 Auflagewinkel Wanne Ergoline Premium Ergoline Premium tough support bracket
34206-00 Abdeckung Platine Zuleitung Ergoline 

Avantgarde

Covering for power supply lead printed 

circuit board - Ergoline Avantgarde
34215-00 Halter Filterkassette Unterteil Ergoline 

500/600 Classic

Filter cartridge retainer, base, Ergoline 

500/600 Classic
34245-00 Federklammer Luftkanal Ergoline 

Premium

Ergoline Premium air channel spring clip

34294-00 Aufnahme Gasdruckfeder Lüfterkasten 

Ergoline Avantgarde

Mount for air box gas pressure lifter - 

Ergoline Avantgarde
34312-00 Bügelschelle I²C-Bus Clamp for I²C BUS
34319-00 Halteplatte Auge Ergoline Avantgarde Retaining plate for eye - Ergoline 

Avantgarde
34324-00 Dichtplatte Klimagerät Ergoline 

Avantgarde

Sealing plate for air condition system

34327-00 Stütze Längsträger Ergoline Premium Support, longitudinal brace, Ergoline 

Premium
34341-00 Halteblech Schulterbräuner Ergoline 

Premium

Ergoline Premium shoulder tanner bracket 

plate
34351-00 Mutter -Flansch- M10 Ergoline Open Sun Nut flange- M10 Ergoline Open Sun
34375-00 Blechabdeckung Unterteil Ergoline 450 

Classic

Plate covering base Ergoline 450 Classic

34395-00 Befestigung Glasdecor Oberteil rechts 

Ergoline Avantgarde

Fixation for canopy glass covering, right - 

Ergoline Avantgarde
34405-00 Befestigungskralle Acrylscheibe Unterteil 

Avantgarde

Fixation lock base acrylic Avantgarde

34407-00 Halter Stütze Abluft Ergoline Premium Exhaust air support holder Ergoline 

Premium
34426-00 Zugstrebe Gegenreflektor 460 mm vorne 

Ergoline Open Sun

Diagonal tie counterreflector 460 mm  

front Ergoline Open Sun
34427-00 Zugstrebe Gegenreflektor 405 mm mitte 

Ergoline Open Sun

Diagonal tie counterreflector; 405 mm 

center Ergoline Open Sun
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34484-00 Reduzierblech Luftkanal Reduction piece ? air duct
34496-00 Einschraubsteg 2 Screwed ridge 2
34506-00 Befestigung Heckblende rechts / links 

Ergoline Open Sun

Mount back covering right/left Ergoline 

Open Sun
34544-00 Befestigungswinkel Windschalter Unterteil 

Ergoline Open Sun

Fixation bracket wind switch bottom 

section Ergoline Open Sun
34548-00 Deckel Serviceöffnung Gerätelüfter 

Avantgarde

Covering, service opening, body fan 

Avantgarde
34565-00 Befestigungsblech Frontblende Soltron Fixation plate front covering Soltron
34588-00 Befestigungsbuchse ScheibenBefestigung 

Ergoline Avantgarde

Fixture base acrylic Ergoline Avantgarde

34589-00 Verdrehschutz ScheibenBefestigung 

Ergoline Avantgarde

Mudguard fixture base acrylic Ergoline 

Avantgarde
34632-00 Träger Folientastatur Ergoline Premium Ergoline Premium foil keyboard carrier
34640-00 Zwischenblech Scheibenrahmen Ergoline 

Premium

Ergoline Premium panel frame 

intermediary plate
34684-00 Auslöseblech Sicherheitsschalter Ergoline 

Premium

Ergoline Premium safety switch trigger 

plate
34687-00 Abdeckblech Sicherheitsschalter gekantet 

Ergoline Premium

Ergoline Premium bevelled safety switch 

covering plate
34698-00 Schaltfahne Seitenteil Ergoline Premium Ergoline Premium side section vane
34700-00 Schaltfahne Oberteil Ergoline Premium Ergoline Premium canopy vane
34714-00 Luftleitblech Schulterbräuner Air guideplate ? shoulder tanner
34717-00 Luftleitblech Schulterbräuner Soltron Air baffle shoulder tanner Soltron
34800-00 Schieber Luftkanal Unterteil Ergoline 

Premium

Ergoline Premium base air channel slide 

valve
34876-00 Haltewinkel Blende Laufschrift PRO SUN Fixation bracket covering running text 

PRO SUN
34967-00 Siebzylinder Kondenswasser Klimagerät Perforated cylinder ? condensate ? air 

condition system
34983-00 Haltewinkel Klimagerät Ergoline Premium 

****

Ergoline Premium **** air condition 

retaining bracket
35004-00 Dichtblech Luftführung Körperlüfter 

Ergoline Premium ****

Ergoline Premium **** surround air guide 

sealing plate
35014-00 Haltewinkel Kondensatpumpe Ergoline 

Premium ****

Ergoline Premium **** condensation pump 

retaining bracket
35030-00 Schaltfahne Wannenschalter Ergoline 

Premium ****

Ergoline Premium **** trough switch vane

35074-00 Fangbolzen Scheibenverriegelung 

Innengewinde Ergoline Premium

Ergoline Premium internal thread panel 

locking securing bolts
35079-00 Luftleitblech Styroporkanal Unterteil 

Ergoline Premium ****

Airflow control panel, metal, Styrofoam 

duct, lower section,  Ergoline Premium 

****
35115-00 Abdeckung Blech Oberteil Ergoline 

Classic 600

Covering plate canopy Ergoline Classic 

600
35137-00 Abstützung Drehprofil Unterteil Ergoline 

Premium 800

Support, hinge profile, lower section,  

Ergoline Premium 800
35194-00 Befestigungsblech variable Mutter Open 

Sun

Retaining sheet metal variable nut Open 

Sun
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35196-00 Dichtwinkel Seitenteil links Left side-section sealing bracket
35286-00 Vorschaltgerätekasten Unterteil Open Sun Base ballast case  Open Sun

35288-00 Dichtblech Hochdruckeinheit Sealing sheet metal high pressure unit
37821-00 Halter Lampe Lichtfocus Avantgarde Holder, lamp, light focus Avantgarde
37822-00 Halter Lampe Dekorbeleuchtung Oberteil 

Avantgarde

Holder, lamp, decorative trim lighting, 

canopy Avantgarde
37840-00 Verriegelungsblech Oberteil rechts 

Ergoline Premium

Lock plate canopy head

37841-00 Verriegelungsblech Oberteil links Ergoline 

Premium

Lock plate canopy left PL10/54 new

37846-00 Winkel Gesichtsbräunerhaube 160 W 

Soltron Z

Bracket facial tanner hood 160 W Soltron 

Z
37849-00 Halter Dekor Oberteil Mitte Avantgarde Holder, decorative trim, canopy, middle 

Avantgarde
37850-00 Halter Lampe Oberteil rechts Avantgarde Holder, lamp, canopy, head end 

Avantgarde
37852-00 Hochdrucklampehalteplatte 

Gesichtsbräuner Soltron X

Bulb retaining panel facial tanner Soltron 

X
37862-00 Befestigung Aufsatz Oberteil hinten 

Soltron

Fixation point, canopy, back Soltron

40349-00 Synchronscheibe 15 mm Synchronising disc 15 mm
40459-00 Reflektor Oberteil vorne Ergoline 28 Reflector canopy front Ergoline 28
40744-00 Blende Abluft Ergoline 450/500 Black 

Jack 500

Panel air discharge Ergoline 450/500 

Black Jack 500
40749-00 Spiegelstreifen Mirror strip
40902-00 Reflektorblech Schulterbräuner Ergoline 

Avantgarde

Reflector plate for shoulder tanner - 

Ergoline Avantgarde
40973-00 Drehprofil Seitenscheibe Ergoline 

Premium 900

Ergoline Premium 900 side section 

rotating profile
40978-00 Sichel Rohrbogen Oberteil Ergoline 

Premium

Sickle curved profile top section Ergoline 

Premium
40979-00 Sichel Rohrbogen Unterteil Ergoline 

Premium

Sickle curved profile bottom section 

Ergoline Premium
41066-00 Rohrbogenprofil 2 Profile of bow-shaped tube 2
41067-00 Griffleiste Oberteil 2 Canopy 2 handle panel
41070-00 Sichel Oberteil links Ergoline Premium 

*****

Crescent canopy left Ergoline Premium 

*****
41096-00 Reflektor 3 Sunselect Sunselect reflector 3
41098-00 Blende Abluft Ergoline 600 Classic Air discharge trim, Ergoline 600 Classic
41154-00 Reflektorblech Oberteil Ergoline 500/600 

Classic

Metal reflector, canopy, Ergoline 500/600 

Classic
41219-00 Rohrbogenprofil Oberteil 1 Ergoline 

Premium ****

Profile of bow-shaped tube canopy 1 

Ergoline Premium ****
41225-00 Reflektorblech Schulterbräuner 1 Ergoline 

Premium

Ergoline Premium shoulder tanner 1 

reflector panel
41226-00 Reflektorblech Schulterbräuner 2 Ergoline 

Premium

Reflector plate shoulder tanner 2 Ergoline 

Premium
41249-00 Reflektorblech Schulterbräuner Reflector plate shoulder tanner
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41276-00 Profil Verriegelung Rahmen Acrylscheibe 

Oberteil Ergoline Premium *****

Profile lock frame canopy acrylic Ergoline 

Premium *****
41277-00 Profil Verriegelung Oberteilrahmen 

Ergoline Premium*****

Profile lock canopy frame Ergoline 

Premium*****
50211-00 Filterscheibe blau 260x230 Soltron Caribic Filter panel blue 260x230 Soltron Caribic

50223-00 Schraube 7982 3,5x16 Screw  7982 3,5X16
50286-00 Kugelzapfen M8x20 Ball pivot M8X20
50392-00 Sechskant Stiftschlüssel Schlüsselweite 5 

mm

T-handle socket spanner

50409-00 Schraube 7985 M8x60 Screw  7985 M8X60
50459-00 Filterscheibe klar 252x240 Filter panel clear 252X240
50460-00 Filterscheibe blau 252x240 Filter panel blue 252X240
50516-00 Steckbolzen Handgriff Ergoline Socket pin handle Ergoline
50571-00 Zugfeder Ergoline 20 N weiß Draw spring Ergoline 20 N white
50628-00 Schraube 965 M5x10 Screw 965 M5X10
50629-00 Sicherungsring 471 6 Securing ring 471 6
50700-00 Stellfuß M10x80 Adjustable foot M10X80
50728-00 Filterscheibe klar 259x219 Ergoline 22-

38/43

Filter panel clear 259x219 Ergoline 22-

38/43
50762-00 Gewindestift M4X10 Setscrew m4X10
50764-00 Abstandbolzen M4x70 Spacing bolts M4x70
50779-00 Gleitlager Sliding bearing
50792-00 Schraube 1413 30x8 Screw 1413 30X8
50796-00 Schraube 912 M5x10 Screw 912 M5X10
50825-00 Scheibenfeder 6888 3x5 Panel spring 6888 3X5
50836-00 Kugellager 32 mm Hydro Jet Ball bearing fixation 32 mm Hydro Jet
50840-00 Schraube 966 M6x12 Screw 966 M6X12
50920-00 Gewindestift 915 M6x16 Grub screw 915 M6X16
50940-00 Blindnietmutter M4-60 L-14.4mm rivet M4-60 L-14.4mm
50988-00 Schraube 1412 60x20 Screw 1412 60X20
50990-00 Mutter 934 M3 Nut 934 M3
51123-00 Blindnietmutter M8 sechskant Pop rivet nut M8 hexagonal
51132-00 Mutter 934 M19 Nut 934 M19
51303-00 Gehäuse Fremdgerät Housing external equipment
51333-00 Gummimetallpuffer Ergoline 6000 Ultra Rubberised metal buffer Ergoline 6000 

Ultra
51345-00 Mutter 934 M3 Nut 934 M3
51362-00 Gasdruckfeder Wanne Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

Gas pressure cylinder tank Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600
51373-00 Seil Entriegelung Wanne Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

Cord unlocking device tank Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600
51392-00 Seil Notentriegelung Wanne Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

Cord emergency unlocking device tank 

Ergoline 450/500/600 Black Jack 500/600

51398-00 Kerbstift 1475 6x20 Grooved pin 1475 6X20
51406-00 Befestigungsschelle 20 mm Retaining clip 20 mm
51412-00 Filterscheibe Ultra 264x264 VIT ---Nur für 

Export---

Filter panel Ultra 264x264 VIT - for export 

only
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51445-00 Reflektor Ergoline 450/8000 Black Jack 

500/600

Reflector Ergoline 450/8000 Black Jack

51451-00 Filterscheibe 250x250 VIT Ergoline 450 

Black Jack 500/600

Filter panel 250x250 VIT Ergoline 450 

Black Jack
51489-00 Druckfeder Hebemechanik Ergoline 

Avantgarde

Pressure spring for lifting mechanism - 

Ergoline Avantgarde
51491-00 Kugellager Oberteilaufhängung hinten 

Ergoline Avangarde

Ball bearing 6301 Ergoline Avantgarde

51530-00 Gasdruckfeder 250 N Acrylscheibe 

Unterteil Ergoline Premium

Ergoline Premium base acrylic panel gas-

filled strut 250 N
51531-00 Gasdruckfeder Wanne Ergoline Premium Gas-filled strut trough Ergoline Premium

51541-00 Spannstift 1481 3x20 Dowel pin 1481 3x20
51559-00 Niet Kunststoff Plastic rivet
51564-00 Seilzug Wanne Ergoline Premium Ergoline Premium trough cable
51571-00 Feder Schloß Oberteilrahmen Ergoline 

Avantgarde

Spring for canopy frame lock - Ergoline 

Avantgarde
51581-00 Gummitülle Zugstrebe Ergoline Open Sun Rubber grommet diagonal brace Ergoline 

Open Sun
51582-00 Stopfen Ausleger Mast 40x40x3 Ergoline 

Open Sun

Plug extension mast 40x40x3 Ergoline 

Open Sun
51583-00 Dichtung Hochdruckeinheit Ergoline Open 

Sun

Seal high pressure unit Ergoline Open 

Sun
51584-00 Gasdruckfeder Ergoline Open Sun Gas pressure spring Ergoline Open Sun
51585-00 Feder Rasterscheibe Schloß Ergoline 

Open Sun

Spring lock disk lock Ergoline Open Sun

51586-00 Druckfeder Acrylscheibe Unterteil Ergoline 

Open Sun

Pressure spring acrylic washer bottom 

section Ergoline Open Sun
51613-00 Seilzug Oberteilscheibe links Ergoline 

Avantgarde

Cable for canopy screen, left - Ergoline 

Avantgarde
51615-00 Druckfeder 1,1x7,9x50 Compression spring 1.1x7.9x50
51620-00 Gasdruckfeder 700 N Ergoline 

Avantgarde

Gas pressure lifter 700 N - Ergoline 

Avantgarde
51623-00 Spannstift 7346 8x75 Spring dowel bush 7346 8x75
51630-00 Gasdruckfeder Wanne Avantgarde Gas lifter spring for tank - Avantgarde
51633-00 Filterscheibe Ultra VIT 2.0 (Geräteklasse 

3) ---Achtung: Nur für Export!---

Filter panel Ultra VIT 2.0 (class 3) - note: 

for export only
51639-00 Befestigungsschelle 605 Fixation clamp 605
51660-00 Spannschlüssel Ergoline Premium Chuck key Ergoline Premium
51673-00 Neonprenfuß Neoprene foot
51678-00 Klammer Clamp
51683-00 Lautsprechergitter rechts Loudspeaker grating right
51684-00 Lautsprechergitter links Loudspeaker grating left
51691-00 Scheibe Verriegelung Acrylscheibe 

Unterteil Ergoline Premium

Ergoline Premium base acrylic panel lock 

panel
51695-00 Schraube M 6 x 20 Screw M 6 x 20
51698-00 Klammer Ergoline Premium Ergoline Premium clamp
51704-00 Gabelkopf Ergoline Open Sun Fork head Ergoline Open Sun
51708-00 Dichtung Halter Gegenreflektor Ergoline 

Open Sun

Seal mount counterreflector Ergoline 

Open Sun
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51714-00 Seilzug Entriegelung Wanne Ergoline 

Open Sun

Control cable release tank Ergoline Open 

Sun
51715-00 Gleitlager Motoraufnahme Ergoline Open 

Sun

Slide bearing motor mount Ergoline Open 

Sun
51716-00 Distanzhalter Bedienblende Ergoline 

Open Sun

Spacer control panel Ergoline Open Sun

51721-00 Feder Hebemechanik Ergoline Premium 

900, Sunselect Premium / Booster, 

TanControl Mach 2

Ergoline Premium 900, Sunselect 

Premium / Booster, TanControl Mach 2 

lifting mechanism spring
51722-00 Federklappbolzen Ergoline Open Sun Spring hinged pin Ergoline Open Sun
51725-00 Ratschen-Ringschlüssel SW19 ---

Nettopreis--- Achtung: Eine Gutschrift zu 

diesem Artikel ist nicht möglich!!!

Ratchet ring wrench A/F19 --- note: credit 

for this article is not available

51732-00 Feder Hebemechanik Tan Control Mach 1 Tan Control Mach 1lifting mechanism 

spring
51734-00 Saugnapf Ergoline Premium Ergoline Premium suction cup
51741-00 Lampe Halogen 12 V / 45 W 8 Grad Halogen lamp 12 V / 45 W 8 degrees
51742-00 Isolierkappe Anhebebolzen Ergoline Open 

Sun

Insulating cap lifting pins Ergoline Open 

Sun
51753-00 Schraube 603 M5x20 Screw 603 M5x20
51756-00 Zylinderstift Befestigung Zugstrebe 

Ergoline Open Sun

Cylindrical pin mount diagonal strut 

Ergoline Open Sun
51779-00 Klammer Clamp

51788-00 Distanzhüsle M3x6 Spacer M3x6

51810-00 Feder Hebemechanik Ergoline Premium 

900

Spring lifting mechanism Ergoline 

Premium 900

51910-00 Klammer Raymont Clip Raymont

55578-00 Tasche aus PP-Folie für A6 mit Loch pouch out pp-foil with hole

61112-00 Verdrahtung Gesichtsbräuner Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

Wiring facial tanner Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600

61113-00 Verdrahtung Oberteil Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

Wiring canopy Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600

61115-00 Verdrahtung Wanne Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600

Wriring tank Ergoline 450/500/600 Black 

Jack 500/600

61119-00 Verdrahtung Anschlußleitung Münzer 

MCS III/IV

Wiring connecting leade token box MCS 

III/IV

61127-00 Verdrahtung Temperaturfühler Wiring temperatur sensor

61137-00 Verdrahtung Teileträger Vorschaltgerät 

Ergoline 450/500/600 Black Jack 500/600

Wiring lamp component board Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

61138-00 Verdrahtung Verbindung Teileträger-

Rückwand Ergoline 450/500/600 Black 

Jack 500/600

Wiring connection ballast holder-back 

panel Ergoline 450/500/600 Black Jack 

500/600

61139-00 Verdrahtung Beleuchtung Unterteil Lippe Wiring lighting base lip

61169-00 Verdrahtung Anschluß Münzprüfer 4-pol. 

MCSIII kurz

Wiring connection coin checker 4-pole 

MCS II short

61171-00 Verdrahtung Teileträger Steuerung 

Ergoline 450/500/600 Black Jack 500/600

Wiring component board controller 

Ergoline 450/500/600 Black Jack 500/600
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61188-00 Verdrahtung Bedieneinheit Platine 

Ergoline 450 Black Jack 500/600

Wiring control unit printed circuit board 

Ergoline 450 Black Jack 500/600

61198-00 Verdrahtung Zusatz Einstiegsblende Wiring supplement access panel

61208-00 Verdrahtung Zusatz MCS V Supplementary wiring MCS V

61209-00 Verdrahtung Oberteil Avantgarde Wiring for canopy - Avantgarde

61210-00 Verdrahtung Wanne Avantgarde Wiring for tank - Avantgarde

61211-00 Verdrahtung Vorschaltgerätebox 

Avantgarde

Wiring for ballast holder - Avantgarde

61242-00 Verdrahtung Bedieneinheit Ergoline 

Avantgarde/Premium

Wiring for control panel- Ergoline 

Avantgarde / Premium

61243-00 Verdrahtung Lampensegment Ergoline 

Premium

Ergoline Premium lamp segment wiring

61244-00 Verdrahtung Verbindung Gesichtsbräuner 

Seitenteil Ergoline Premium *****

Wiring, connection, facial tanner, side 

section Ergoline Premium *****

61245-00 Verdrahtung Verbindung Gesichtsbräuner 

Oberteil Ergoline Premium *****

Wiring, connection, facial tanner, upper 

section Ergoline Premium *****

61248-00 Verdrahtung Anschluß Gerätelüfter Wiring, connector, Equipment fan

61250-00 Verdrahtung Klima Gerätekühlung 

Ergoline Premium *****

Wiring, air condition, equipment cooling 

Ergoline Premium *****

61253-00 Anschlußleitung Münzer MCS V MCS V token box connecting lead

61254-00 Verdrahtung Schulterbräuner Avantgarde Wiring for shoulder tanner - Avantgarde

61256-00 Verdrahtung CD-ROM Laufwerke Wiring for CD-ROM drives

61257-00 Verdrahtung Spannungsversorgung CD-

ROM Laufwerke

Wiring for CD-ROM drives power supply

61262-00 Verdrahtung Vorschaltgeräte 

Gesichtsbräuner/Wanne

Wiring for facial tanner/tank ballast

61267-00 Verdrahtung Musikanlage Avantgarde Wiring for music system

61268-00 Verdrahtung Sockelblende Wiring for plinth panel

61272-00 Verdrahtung Verbindung Teileträger 

Rückwand

Wiring for connecting component board 

and back panel

61274-00 Verdrahtung Teileträger Ergoline 500/600 

Classic

Component board wiring, Ergoline 

500/600 Classic

61278-00 Verdrahtung Wanne Ergoline 500 Classic Trough wiring, Ergoline 500 Classic

61279-00 Verdrahtung Teileträger Gesichtsbräuner 

Ergoline 500/600 Classic

Wiring, facial tanner component board, 

Ergoline 500/600 Classic

61282-00 Verdrahtung Verbindung Lüfter Ergoline 

Avantgarde

Wiring for fan connection - Avantgarde

61284-00 Verdrahtung Lippe Unterteil Ergoline 

500/600 Classic

Base lip wiring, Ergoline 500/600 Classic

61289-00 Verdrahtung Wannenschalter Avantgarde Wiring for tank switch - Avantgarde

61298-00 Verdrahtung I²C-Bus 4m D-SUB / D-SUB Wiring for I²C Bus 4M D-SUB/D-SUB

61308-00 Verdrahtung Verbindung Teileträger 

Ergoline Open Sun

Wiring connection component board 

Ergoline Open Sun

61309-00 Verdrahtung Steuerung Ergoline Open 

Sun

Wiring control Ergoline Open Sun
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61310-00 Verdrahtung Bedieneinheit Ergoline Open 

Sun

Wiring control unit Ergoline Open Sun

61311-00 Verdrahtung Hebeeinrichtung Ergoline 

Open Sun

Wiring lifting device Ergoline Open Sun

61312-00 Verdrahtung Teileträger Steuerung 

Leistung Ergoline 450 Classic

Output control wiring parts carrier Ergoline 

450 Classic

61314-00 Verdrahtung Unterteil Gerätelüfter Soltron Wiring bottom section appliance fan 

Soltron

61337-00 Verdrahtung I²C Bus Ergoline Open Sun Wiring I²C Bus Ergoline Open Sun

61339-00 Verdrahtung I²C Bus Voice Guide Wiring I²C Bus Voice Guide

61349-00 Verdrahtung Beleuchtung Wiring lighting

61378-00 Verdrahtung Druckgeber Klima Steuerung 

Ergoline Premium *****

Wiring, pressure transmitter Air condition 

control Ergoline Premium *****

61386-00 Verdrahtung Steuerung Leistung Ergoline 

Premium ****

Output control wiring Ergoline Premium 

****

61399-00 Verdrahtung Wanne Ergoline Premium 

****

Ergoline Premium **** trough wiring

61406-00 Verdrahtung Lautsprecheranschluß 

Ergoline Premium ****

Ergoline Premium **** loud speaker 

connection wiring

61408-00 Verdrahtung Schutzleiter Frontblende Wiring protective earth lead front covering

61411-00 Verdrahtung Verbindung Segmente 

Oberteil

Wiring, connection segments, upper 

section

61431-00 Verdrahtung Oberteil 450 Classic Wiring canopy 450 Classic

61433-00 Verdrahtung Verlängerung 

Kondensatbehälter Premium ****

Wiring, extension condensation tank 

Ergoline Premium ****

61435-00 Verdrahtung I²C-Bus Ergoline Classic 475 I²C bus wiring, Ergoline Classic 475

61470-00 Verdrahtung Lampen Oberteil Soltron Wiring, lamps, canopy Soltron

61486-00 Verdrahtung Verbindung Gesichtsbräuner 

Oberteil Ergoline Classic

Wiring connection facial tanner canopy 

Ergoline Classic

61490-00 VDR Lampe Lippe Unterteil Ergoline 450 

Classic  USA

Wiring lamp base lip Ergoline 450 Classic 

USA

61491-00 VDR Erdung Einstiegsblende Ergoline 450 

Classic  USA

Wiring earthing access panel Ergoline 450 

Classic USA

61493-00 Verdrahtung Zusatz zu 61283 Ergoline 

Open Sun 600

Additional wiring for 61283 Ergoline Open 

Sun 600

61497-00 Verdrahtung Teileträger Lampenr Ergoline 

Classic 600

Wiring component board lamps Ergoline 

Classic 600

61548-00 Verdrahtung Verbindung Gesichtsbräuner 

9-12 Oberteil Ergoline Classic 650

Wiring connection facial tanner 9-12 

canopy Ergoline Classic 650

700113-00 Rohrgriff Soltron Z Tube grip Soltron Z

700122-00 Lampenabdeckung linksseite Soltron Z Lamp covering, feet end Soltron Z

700156-00 Fronteinheit Oberteil Soltron Z vormontiert Front unit, canopy Soltron Z, pre-

assembled
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700158-00 Acrylscheibe Oberteil Soltron Z 40 

komplett

Acrylic covering, canopy Soltron Z 40 

complete

700159-00 Rohrgriff Soltron Z vormontiert Tube grip Soltron Z, pre-assembled

700160-00 Blende Oberteil links Soltron Z Trim, canopy, feet end Soltron Z

700161-00 Blende Oberteil rechts Soltron Z 

vormontiert

Trim, canopy, head end Soltron Z, pre-

assembled

700166-00 Decor Front Soltron Z Decorative trim, front Soltron Z

700183-00 Blende Einstieg Soltron X Sprint bedruckt Panel access Soltron X Sprint printed

700184-00 Blende Einstieg Flower Soltron X bedruckt Panel access Flower Soltron X printed

700187-00 Blende Einstieg Trance Soltron Z Panel access Trance Soltron Z

700199-00 Lichtfocus Avantgarde rot Light focus, Avantgarde, red

700220-00 Abdeckung Rückwand Ergoline Classic 

450-500

Covering back panel Ergoline Classic 450-

500

700225-00 Oberteil - Scheibe Premium **** Alu - matt 

silber UV - Typ 2 (neu)

Acrylic Canopy Ergoline Premium **** 

matts silver

700251-00 Blende Oberteil rechts gelb mit Schriftzug Panel canopy head yellow with writing

700261-00 Bedieneinheit mit Klima Soltron X 

vormontiert

Control unit with air condition Soltron X, 

pre-assembled

700283-00 Teileträger Steuerung Soltron X/Z mit 

Schulterbräuner

Component board control Soltron X/Z with 

shoulder tanner

700323-00 Abdeckung Lichtfocus Avantgarde Covering, light focus Avantgarde

700329-00 Halter unten Glasdecor Holder, bottom, decorative glass trim

700473-00 Blech Zwischen Gesichtsbräuner Soltron 

Z

Panel between facial tanner Soltron Z

700534-00 Hebemechanik Kopf vormontiert Soltron Z-

40 mit Absturzsicherung

Lifting mechanism head end pre-

assempled  with crash safety device    

Soltron Z-40

700535-00 Hebemechanik Fuß vormontiert Z-40 mit 

Absturzsicherung

Lifting mechanism foot end  pre-

assempled  with crash safety device     

Soltron Z-40

700733-00 Befestigungswinkel für Platine 

Niveauregulierung Achtung! Bei Samsung- 

Klimageräten wird der Befestigungswinkel 

700539 benötigt.

Fixation Bracket for Printed printed circuit 

board Level Switch Pump! Attention use 

the fixation kit 700539 by Samsung Air 

Condition

701823-00 Filterscheibe VIT 3.4 UV&VIS Block 

Avantgarde

Filter panel  VIT 3.4 UV&VIS Block 

Avantgarde

702032-00 Schulterbräuner Sunpoint mit Hyper-

Soundsystem

shoulder tanner Sunpoint including Hyper-

soundsystem

702659-00 Filterscheibe VIT 3.3 UV&VIS    Ergoline 

Avantgarde

Filter panel VIT 3.3  UV&VIS    Ergoline 

Avantgarde
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70361-00 Leuchtbogen Unterteil blau mit Aufkleber 

Super Power Ergoline 500 Classic

IIlluminated arc, base, blue with sticker, 

Super Power Ergoline 500 Classic

70363-00 Leuchtbogen Unterteil rot mit Aufkleber 

Super Power Air Condition Ergoline 500 

Classic

Illuminated arc, base, red with sticker, 

Super Power Air Condition Ergoline 500 

Classic

70450-00 Gegenreflektorhalter unten Ergoline Open 

Sun

Counterreflector mount bottom Ergoline 

Open Sun

70452-00 Gegenreflektorhalter oben Ergoline Open 

Sun

Counterreflector mount; top Ergoline 

Open Sun

70453-00 Gegenreflektorhalter mitte unten Ergoline 

Open Sun

Counterreflector mount center bottom 

Ergoline Open Sun

70474-00 Sicherheitsschalter Acrylscheibe Unterteil 

Ergoline Premium

Ergoline Premium base acrylic panel 

switch

70828-00 Dekor Trance mit Button Soltron Z40 / 

Z45

Decorative unit with button Soltron 

Z40/Z45

70829-00 Lampenabdeckung Oberteil Ergoline 500 

Classic

Lamp covering canopy Ergoline 500 

Classic

70830-00 Scheibenrahmen Oberteil Ergoline 500 

Classic gekürzt

Canopy panel frame Ergoline 500 Classic 

shortened

70916-00 Scheibenrahmen links Oberteil Ergoline 

500 Classic gekürzt Achtung: Für

Canopy panel frame left Ergoline 500 

Classic shortened - attention: in case of 

USA of part number 77085, it may be 

possible that a n

70917-00 Scheibenrahmen rechts Oberteil Ergoline 

500 Classic gekürzt Achtung: Für den 

Fall, das vorher die Teilenummer 77084 

eingesetzt wurde

Canopy panel frame right Ergoline 500 

Classic shortened - attention: in case of 

USAge of part number 77085, it may be 

possible that

70918-00 Sicherheitsschalter Wanne links Ergoline 

Premium

Safety switch, tank, left Ergoline Premium

70919-00 Sicherheitsschalter Wanne rechts 

Ergoline Premium

Safety switch, tank, right Ergoline 

Premium

70953-00 Sicherheitsschalter Seitenteilscheibe 

Ergoline Premium

Ergoline Premium side section panel 

safety switch

71018-00 Abdeckblech Gesichtsbräuner Ergoline 

Premium

Ergoline Premium facial tanner covering 

plate

71595-00 Raumthermostat Ergoline Premium Room thermostat Ergoline Premium

71719-00 Luftscheibe Körperlüfter Ergoline Open 

Sun

Air plate body fan Ergoline Open Sun

71883-00 Schutzhülle Schaltfahne Wanne Ergoline 

Premium

Protective bush switching vane tank 

Ergoline Premium

72240-00 Lampenabdeckung Unterteil rechts ohne 

Klima Soltron X

Lamp covering bottom section right 

without air condition Soltron X

72349-00 Hauttypendisplay Sunselect Premium gelb 

vormontiert

Sunselect Premium skin type display, 

ready-mounted yellow

72350-00 Hauttypendisplay Sunselect Basic / 

Medium blau vormontiert

Sunselect Basic / Medium blue ready-

mounted skin type display

72457-00 Blende Unterteil rechts mit Halteplatte 

Ergoline 22-26 platingrau vormontiert

End clap lowerpart headside - new version 

- for Ergoline 22-26

72907-00 Schriftzug Ergoline 450 Classic Ultra 

Super Power Air Condition

Writing Ergoline 450 Classic Ultra Super 

Power Air Condition
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72912-00 Schriftzug Ergoline 450 Classic Super 

Power Air Condition

Writing Ergoline 450 Classic Super Power 

Air Condition

72956-00 Schriftzug Ergoline 450 Classic Super 

Power

Writing Ergoline 450 Classic Super Power

72957-00 Schriftzug Ergoline 450 Classic Ultra 

Super Power

Writing Ergoline 450 Classic Ultra Super 

Power

72996-00 Verkleidung Auslegerblende hinten 

Oberteil Open Sun

Top back covering Lifting Arm Ergoline 

Open Sun

72999-00 Verkleidung Auslegerblende hinten 

Unterteil Open Sun

Base back covering Lifting Arm Ergoline 

Open Sun

73007-00 Verkleidung Auslegerblende vorne 

Unterteil Open Sun

Base Front covering Lifting Arm Ergoline 

Open Sun

73008-00 Verkleidung Lautsprecherblende blau 

Open Sun

Covering Loudspeaker Panel Ergoline 

Open Sun

73009-00 Verkleidung Blende links blau Open Sun Left covering Base Acrylic Ergoline Open 

Sun

73028-00 Lippe blau Oberteil Ergoline 450 Classic 

vormontiert

Canopy lip blue Ergoline 450 Classic pre-

mounted

73038-00 Bedieneinheit mit Klima Soltron Z Operating panel with air condition system 

Soltron Z

73039-00 Haltesatz Typenblende Soltron Z Carrier set ? type panel Soltron Z

73050-00 Scheibensatz Acrylscheibe Zwischen 

Soltron Z

Set of acrylic coverings ? Soltron Z

73064-00 Schriftzug Ergoline 450 Classic Turbo 

Power

Writing Ergoline 450 Classic Turbo Power

73232-00 Button Agent Button ? Agent

73233-00 Typenblende Agent Unterteil Soltron Z Type panel ? Agent ? base Soltron Z

73399-00 Bedieneinheit ohne Klima PRO SUN Control unit without air condition PRO 

SUN

73443-00 Sockelblende Unterteil Sunselect 

Premium / Booster blau

Sunselect Premium / Booster, blue, base, 

base trim

73445-00 Sockelblende Unterteil Ergoline Premium 

weiß

Ergoline Premium, white, base, base trim

734474-01 Counterreflector compound-filled canopy   

Ergoline Open Sun 550

Gegenreflektor vergossen Oberteil   

Ergoline Open Sun 550

73841-00 Drehverschluß MCS mit Schloß turnbutton MCS with lock

74075-00 Schloß MCS komplett Lock MCS complete

74274-00 Sockelblende Unterteil Ergoline Premium 

vormontiert

Ergoline Premium ready-mounted base, 

base trim

74989-00 Halter Kondensatpumpe Ergoline 

Premium ****

Ergoline Premium **** condensation pump 

bracket

75145-00 Bügelgriff Oberteil Ergoline Premium **** Ergoline Premium **** canopy grip

75511-00 Luftdüse Oberteil Ergoline Premium silber Ergoline Premium canopy air nozzle silver

75555-00 Luftdüse Oberteil links Ergoline Premium 

****

Air nozzle canopy foot Ergoline Premium 

****

75917-00 Profil Halter Lippe Ergoline 450/500/600 

lackiert

Profile holder lip Ergoline 450/500/600 

lacquered

75918-00 Profil Zuluft Oberteil Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600

Profile air delivery canopy Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600
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75979-00 Stirnteil Unterteil rechts Soltron X50/X60 End profile base right Soltron X50/X60

75980-00 Stirnteil Unterteil links Soltron X50/X60 End profile base left Soltron X50/X60

75989-00 Rohrbogen Soltron X50/X60 Curved profile Soltron X50/X60

76011-00 Stirnblende rechts Soltron X50/X60 End facing  right Soltron X50/X60

76055-00 Lagergabel Ergoline 450/500 Black Jack 

500 platingrau

Forked bracked Ergoline 450/500 Black 

Jack platinum grey

76061-00 Halteblech Lüfter Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600 lackiert

Retaining plate fan Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600 lacquered

76143-00 Blende Oberteil links Ergoline 600 

platingrau

Panel canopy left Ergoline 600 platinum 

grey

76162-00 Fronteinheit Oberteil Soltron X50/X60 

vormontiert

Front unit canopy Soltron X50/X60 

preassembled

76177-00 Blende Unterteil links Ergoline 450/500 

platingrau

Panel base left Ergoline 450/500 platinum 

grey

76178-00 Blende Oberteil rechts Ergoline 450/500 

platingrau

Panel canopy right Ergoline 450/500 

platinum grey

76179-00 Blende Oberteil links Ergoline 450/500 

platingrau

Panel canopy left Ergoline 450/500 

platinum grey

76182-00 Rahmen Seitenteil rechts Ergoline 

450/500 Black Jack 500

Frame side section right Ergoline 450/500 

Black Jack 500

76183-00 Rahmen Seitenteil links lackiert Frame side section left lacquered

76184-00 Kappe Blende Ergoline 450/500/600 Black 

Jack 500/600 Chrom

Cap panel Ergoline 450/500/600 Black 

Jack 500/600 chrome

76185-00 Einsatz Bedienteil Ergoline 500 platingrau Inset control unti Ergoline 500 platinum 

grey

76186-00 Lampenabdeckung Unterteil Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

Lamp covering base Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600

76192-00 Abdeckung Seitenteil rechts Ergoline 600 

platingrau

Covering side section right Ergoline 600 

platinum grey

76195-00 Verriegelungseinheit Wanne Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

Locking unit tank Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600

76199-00 Rahmen Seitenteil rechts lackiert Frame side section right lacquered

76200-00 Rahmen Seitenteil links lackiert Frame side section left lacquered

76209-00 Hubstange Unterteil Ergoline 450/500 

Black Jack 500 vormontiert

Lifting rod base Ergoline 450/500 Black 

Jack 500 pre-assembled

76224-00 Gehäuse Schulterbräuner Ergoline 

500/600 platingrau

Housing shoulder tanner Ergoline 500/600 

platinum grey

76225-00 Einsatz Schulterbräuner hinten ohne 

Regler platingrau

Insert shoulder tanner back without 

regulator platinum grey

76226-00 Einsatz Schulterbräuner vorne ohne 

Regler platingrau

Insert shoulder tanner front without 

regulator platinum grey

76229-00 Blende Unterteil links Ergoline 600 

platingrau

Panel base left Ergoline 600 platinum grey

76230-00 Leiste Dekor Unterteil Ergoline 

450/500/600 lackiert

Strip decoration base Ergoline 

450/500/600 lacquered

76238-00 Serviceöffnung Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600 lackiert

Service opening Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600 lacquered

76244-00 Blende Fuß links Ergoline 200/300 silber Panel foot left Ergoline 200/300 silver

76246-00 Blende Fuß rechts Ergoline 200/300 silber Panel foot right Ergoline 200/300 silver
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76272-00 Blende Oberteil rechts Ergoline 500 

anthrazit

Panel canopy right Ergoline 500 anthracite

76274-00 Blende Oberteil links Ergoline 500 

anthrazit

Panel canopy left Ergoline 500 anthracite

76276-00 Blende Unterteil rechts Ergoline 500 

anthrazit

Panel base right Ergoline 500 anthracite

76278-00 Blende Unterteil links Ergoline 500 

anthrazit

Panel base left Ergoline 500 anthracite

76280-00 Einsatz Bedienteil Ergoline 500 anthrazit Insert control unit Ergoline 500 anthracite

76282-00 Gehäuse Schulterbräuner Ergoline 

500/600 anthrazit

Housing shoulder tanner Ergoline 500/600 

anthracite

76288-00 Einsatz Schulterbräuner hinten ohne 

Regler anthrazit

Insert shoulder tanner back without 

regulator anthracite

76294-00 Abdeckung Seitenteil rechts Ergoline 500 

anthrazit

Covering, side section, right, Ergoline 500 

charcoal grey

76331-00 Profil Acrylscheibe links rechts Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600 

platingrau

Profile acrylic panel left right Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600 platinum 

grey

76333-00 Drehprofil Unterteilscheibe Ergoline 

450/500 Black Jack 500 platingrau

Rotating profile dividing panel Ergoline 

450/500 Black Jack 500 platinum grey

76377-00 Düse Körperlüfter rechts lackiert Nozzle body fan right lacquered

76384-00 Düse Körperlüfter Oberteil links Ergoline 

600 Black Jack 600 platingrau

Nozzle body fan canopy left Ergoline 600 

Black Jack 600 platinum grey

76401-00 Überlaufschutz Klimawanne platingrau Overflow stop air condition system tank 

platinum grey

76413-00 Blende Oberteil links Ergoline 600 

anthrazit

Panel canopy left Ergoline 600 anthracite

76414-00 Blende Unterteil rechts Ergoline 600 

anthrazit

Panel base right Ergoline 600 anthracite

76415-00 Blende Unterteil links Ergoline 600 

anthrazit

Panel base left Ergoline 600 anthracite

76417-00 Abdeckung Rückwand Ergoline 600 

anthrazit

Covering back panel Ergoline 600 

anthracite

76428-00 Profil Körperlüftung Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600

Profile housing ventilation Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

76429-00 Rahmen Oberteil Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600

Frame canopy Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600

76430-00 Rohrbogen vorne Curved profile front

76437-00 Luftführung Klima Ergoline 500/600 Black 

Jack 500/600

Air duct air condition Ergoline 500/600 

Black Jack 500/600

76441-00 Blende Zuluft Ergoline 38 Air inlet trim panel, Ergoline 38

76486-00 Verbindungsprofil Seitenteile vormontiert 

mit Schutzblech, Winkel und Haltern  

Ergoline 450/500/600/Black Jack

Profile connection side sections pre-

assembled Ergoline 450/500/600 Black 

Jack

76505-00 Klimagerät Körperkühlung Ergoline 

Premium ***** abgedichtet

Air condition unit, fan body cooling 

Ergoline Premium ***** sealed

76516-00 Deckel Rohrbogen rechts Ergoline 

450/500/600

Covering curved profile right Ergoline 

450/500/600

76566-00 Lippe silber Oberteil Ergoline 200/300 

montiert

Lip silver canopy Ergoline 200/300 pre-

assembled
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76702-00 Schloß Wanne Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600 vormontiert

Lock tank Ergoline 450/500/600 Black 

Jack 500/600 pre-assembled

76763-00 Stirnblende Oberteil rechts Soltron 

X50/X60

End facing  canopy right Soltron X50/X60

76764-00 Blende Oberteil links Canopy trim panel, left

76808-00 Rohrbogen hinten Ergoline 600 Curved profile back Ergoline 600

76883-00 Abdeckleiste Seitenteil Gesichtsbräuner 

Ergoline 450/500 schwarz

Covering strip side section facial tanner 

Ergoline 450/500 black

76968-00 Bedieneinheit Ergoline 450 Black Jack 

500/600 lackiert

Control unit Ergoline 450 Black Jack 

500/600 lacquered

76995-00 Federöffner Wanne Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600

Spring opener tank Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600

770024-00 Rahmen Acrylscheibe Oberteil Ergoline 

Classic 475

Canopy arcylic panel frame, Ergoline 

Classic 475

770085-00 Blende Typenschild Sunselect 

Basic/Medium/Premium/Booster 

vormontiert

Covering rating plate Sunselect 

Basic/Medium/Premium/Booster 

preassembled

770086-00 Blende Typenschild Tan Control Mach 1 

vormontiert

Covering rating plate Tan Control Mach 1 

preassembled

770087-00 Blende Typenschild Tan Control Mach 2 

vormontiert

Covering rating plate Tan Control Mach 2 

preassembled

770112-00 Zugstange mit Gelenkopf   Ergoline 

Premium

Part of joint with swivel head Ergoline 

Premium

770160-00 Scheibenrahmen 0berteil Kopf lackiert. Frame canopy panel right lacquered

770162-00 Lampenabdeckung Oberteil Ergoline 600 Lamp covering canopy     Ergoline 600

770165-00 Scheibenrahmen Oberteil links Ergoline 

Premium

Panel frame acrylic canopy left side 

Ergoline Premium

770166-00 Scheibenrahmen Oberteil rechts Ergoline 

Premium

Panel frame acrylic canopy right side 

Ergoline Premium

770167-00 Scheibenrahmen Unterteil rechts Ergoline 

Premium

Panel frame acrylic base right Ergoline 

Premium

770168-00 Scheibenrahmen Unterteil links Ergoline 

Premium

Panel frame acrylic base left Ergoline 

Premium

770172-00 Drehprofil Seitenteil Ergoline Premium 

800

Hinge profile side section Ergoline 

Premium 800

770173-00 Filterkassette Blende Einstieg Ergoline 

Premium

Filter cartridge retainer access panel 

Ergoline Premium

770249-00 Profil Dekor Unterteil Ergoline Classic 475 Base decor profile, Ergoline Classic 475

770265-00 Blende Unterteil rechts Ergoline Classic 

475

Right base trim panel, Ergoline Classic 

475

770266-00 Verkleidung rechts Ergoline Classic 475 Right cladding panel, Ergoline Classic 475

770289-00 Bedieneinheit Schaltwippe Power Ergoline 

Classic 475

Control unit rocker, Power Ergoline 

Classic 475

770433-00 Schriftzug Ergoline Classic 475 mit Klima Logo, Ergoline Classic 475 with a/c
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770442-00 Halteblech isolierter Scheibenrahmen 

vormontiert Ergoline Premium

Retaining plate for insulated panel frame 

pre-assembled Ergoline Premium

770472-00 Blende links Oberteil Avantgarde Panel, feet end, canopy Avantgarde

770473-00 Blende rechts Oberteil Avantgarde Panel, feet end, canopy Avantgarde

770474-00 Blende rechts Oberteil Avantgarde 

vormontiert

Panel, head end, canopy Avantgarde, pre-

assembled

770480-00 Abdeckung Drehprofil Oberteil Covering, hinge profile, canopy

770484-00 Profil Halter innen Lippe Profile, holder, inside, lip

770485-00 Rahmen Acrylscheibe Oberteil 

Avantgarde

Frame, acrylic covering, canopy 

Avantgarde

770486-00 Rahmen Acrylscheibe links Avantgarde Frame, acrylic covering, feet end 

Avantgarde

770494-00 Acrylscheibe Unterteil Avantgarde 

vormontiert

Acrylic panel Avantgarde, pre-assembled

770495-00 Rahmen Acrylscheibe Unterteil rechts 

Avantgarde

Frame, acrylic covering, base, head end 

Avantgarde

770496-00 Rahmen Acylscheibe Unterteil links 

Avantgarde

Frame, acrylic covering, base, feet end 

Avantgarde

770498-00 Luftdüse Ergoline Classic 475 verstellbar 

vormontiert

Adjustable pre-mounted air outlet, 

Ergoline Classic 475

770537-00 Decosäule Soltron Tornado vormontiert Patterned column Soltron Tornado pre-

assembled

770570-00 Profil Dekor Unterteil Classic Profile decor base Classic

770574-00 Abdeckung Seitenteil rechts Ergoline 500 Covering side section right Ergoline 500

770576-00 Lampenabdeckung Oberteil Ergoline 500 Lamp covering canopy Ergoline 500

770579-00 Profil Einstieg Unterteil rot Ergoline 450RE Profile entry base red Ergoline 450RE

770580-00 Drehprofil Acrylscheibe Unterteil Hinge profile acrylic covering base

770589-00 Halter Profil Acrylscheibe Unterteil 

Avantgarde

Holder, profile, acrylic covering, base 

Avantgarde

770593-00 Blende Seite Unterteil rechts Avantgarde Panel, side, base, head end Avantgarde

770594-00 Blende Seite Unterteil links Avantgarde Panel, side, base, base, feet end 

Avantgarde

770597-00 Rahmen Acrylscheibe Oberteil Ergoline 

Classic 500

Frame acrylic covering canopy Ergoline 

Classic 500

770598-00 Blende Unterteil rechts Ergoline Classic 

450/475

Panel base head end Ergoline Classic 

450/475

770605-00 Blende Oberteil Fuß Microeffekt Ergoline 

500

Panel canopy feet Microeffect Ergoline 

500

770606-00 Blende Oberteil rechts Microeffekt 

Ergoline 500

Panel canopy head Microeffect Ergoline 

500
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770607-00 Rahmen Acrylscheibe Seitenteil rechts 

Ergoline Classic 500

Frame acrylic covering side section right 

Ergoline Classic 500

770608-00 Rahmen Acrylscheibe Seitenteil links 

Ergoline Classic 500

Frame acrylic covering side section left 

Ergoline Classic 500

770609-00 Blende Unterteil rechts Ergoline Classic 

500

Panel base right Ergoline Classic 500

770615-00 Rohrbogen Ergoline Classic 475 

vormontiert

Curved profile Ergoline Classic 475 pre-

assembled

770617-00 Deckel Rohrbogen links Covering curved profile left

770618-00 Deckel Rohrbogen Kopf lackiert Covering curved profile right

770619-00 Lippe rot Oberteil vormontiert Ergoline 

450RE

Lip red canopy pre-assembled Ergoline 

450RE

770625-00 Acrylscheibe Seitenteil Ergoline Classic 

500 vormontiert Steingrau

Acrylic covering side section Ergoline 

Classic 500 pre-assembled (--

770632-00 Blende Unterteil Fuß Ergoline 500RE 

450/475

Panel base feet Ergoline 500RE 450/475

770633-00 Verkleidung rechts Ergoline Classic 

450/475 Mic.

Cladding panel head end Ergoline Classic 

450/475

770655-00 Lippe Unterteil Ergoline 500/600 Classic Lip base Ergoline 500/600 Classic

770657-00 Lippe Unterteil Ergoline 500/600 Classic Lip base Ergoline 500/600 Classic

770658-00 Lippe Oberteil Ergoline 600 Classic Lip canopy Ergoline 600 Classic

770659-00 Blende Sockel Avantgarde rot Trim, base Avantgarde, red

770660-00 Abdeckung Seitenteil links Ergoline 

Classic 500

Covering side section left Ergoline Classic 

500

770665-00 Lippe Oberteil Ergoline 600 Classic Lip canopy Ergoline 600 Classic

770679-00 Lippe vorne Oberteil Avantgarde rot Lip, front, canopy Avantgarde, red

770692-00 Lippe vormontiert Hellblau Ergoline 450 Lip pre-assembled light blue Ergoline 450

770696-00 Profil Düse Körperlüftung Oberteil 

Avantgarde vormontiert

Profile, nozzle, body fan, canopy 

Avantgarde, pre-assembled

770697-00 Profil Düse Körperlüftung Profile, nozzle, body fan

770728-00 Leuchtbogen Unterteil mit Schriftzug 

Ergoline Classic 500 Super Power

Illuminated arc base with writing Ergoline 

Classic 500 Super Power

770742-00 Rohrbogen Ergoline Classic 600 

vormontiert

Curved profile Ergoline Classic 600 pre-

assembled

770750-00 Leuchtbogen Oberteil Black&White mit 

Schriftzug Ergoline 600

Illuminated arc canopy Black&White with 

writing Ergoline 600

770752-00 Leuchtbogen Unterteil Black&White mit 

Aufkleber Turbo Power Ergoline 600 

Classic

Illuminated arc base Black&White with 

label  Turbo Power Ergoline 600 Classic
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770794-00 Dekoset Unterteil Ergoline Classic 600 

rubin red

Decor set base Ergoline Classic 600 ruby 

red

770807-00 Schriftzug Ergoline 450 Ultra Turbo Power Lettering Ergoline 450 Ultra Turbo Power

770817-00 Leuchtbogen Unterteil Ergoline Classic 

600 Turbo Power mit Klima black & white

Illuminated arc base Ergoline Classic 600 

Turbo Power with air condition black & 

white

770834-00 Schriftzug Ergoline Classic 475 Turbo 

Power

Writing Ergoline Classic 475 Turbo Power

770838-00 Schriftzug Ergoline Classic 450 Ultra 

Turbo Power mit Klima

Writing Ergoline Classic 450 Ultra Turbo 

Power with air condition

770840-00 Schriftzug Ergoline Super Power Writing Ergoline Super Power

770851-00 Teileträger Steuerung Turbo Power 

Ergoline 600 mit Kondensatoreinheit

Component board control Turbo Power 

Ergoline 600 with condenser unit

770856-00 Sockelblende Unterteil vormontiert NIGHT 

BLUE Ergoline 700 Classic

Plinth panel base pre-assembled night 

blue Ergoline 700 Classic

770859-00 Blende Einstieg vormontiert NIGHT BLUE 

Ergoline 700 Classic

Access panel  pre-assebled night blue 

Ergoline 700 Classic

770929-00 Halteleiste Dekor Unterteil Ergoline 

Classic

Retaining strip decor base Ergoline 

Classic

77222-00 Kappe Bedienteil Gesichtsbräuner 

Ergoline 450 Black Jack 500/600

Cap control unit facial tanner Ergoline 450 

Black Jack 500/600

77226-00 Kappe Bedienteil Körperlüfter Ergoline 

450 Black Jack 500/600

Cap control unit body fan Ergoline 450 

Black Jack 500/600

77227-00 Kappe Bedienteil Klima Ergoline 450 

Black Jack 500/600

Cap control unit air  condition Ergoline 450 

Black Jack 500/600

77228-00 Kappe Bedienteil Start/Stop Ergoline 450 

Black Jack 500/600

Cap control unit start/stop Ergoline 450 

Black Jack 500/600

77341-00 Abdeckung Schulterbräuner Ergoline 

500/600 platingrau

Covering shoulder tanner Ergoline 

500/600 platinum grey

77342-00 Abdeckung Schulterbräuner Ergoline 

500/600 anthrazit.

Covering shoulder tanner Ergoline 

500/600 anthracite

77365-00 Befestigung Schalter Bedieneinheit 

Ergoline 450 Black Jack 500/600 lackiert

Fixation switch control unit Ergoline 450 

Black Jack 500/600 lacquered

77371-00 Wannenschalter Ergoline Premium **** 

vormontiert

Tank switch, Ergoline Premium **** pre-

assembled

77453-00 Hebemechanik Ergoline Avantgarde 

vormontiert

Lifting mechanism - Ergoline Avantgarde, 

pre-assembled

77465-00 Acrylscheibe Oberteil mit Rahmen mit 

Zentriernasen Ergoline 450/500 Black 

Jack 500 ---ab Produktionsdatum 

03.12.1997---

Acrylic panel canopy with frame with 

centring lugs Ergoline 450/500 Black Jack 

500 --- from production dat 03.12.1997

77470-00 Blende Oberteil links Ergoline Avantgarde Panel for canopy, left --- Ergoline 

Avantgarde

77475-00 Boden Oberteil hinten außen Ergoline 

Avantgarde

Base for canopy, outer back --- Ergoline 

Avantgarde

77482-00 Einsatz Lippe Oberteil Ergoline 

Avantgarde

Insert for canopy lip --- Ergoline 

Avantgarde
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77486-00 Halter Filter Lampen Ergoline Avantgarde Bracket for lamp filter --- Ergoline 

Avantgarde

77506-00 Scheibenrahmen rechts Oberteil 

Avantgarde

Frame for canopy acrylic right Ergoline 

Avantgarde

77507-00 Rahmen Acrylscheibe Oberteil links 

Ergoline Avantgarde

Frame for canopy acrylic panel, left - 

Ergoline Avantgarde

77508-00 Abdeckung Bedienteil Ergoline 

Avantgarde

Covering for control panel - Ergoline 

Avantgarde

77509-00 Gehäuse 2 Bedienteil Ergoline 

Avantgarde

Housing 2 for control panel - Ergoline 

Avantgarde

77512-00 Reflektoreinheit Gesichtsbräuner Ergoline 

Avantgarde

Reflector unit for facial tanner - Ergoline 

Avantgarde

77524-00 Lampenabdeckung Unterteil links Ergoline 

Avantgarde

Lamp covering base, left - Ergoline 

Avantgarde

77533-00 Sockelblende Ergoline Avantgarde Plinth panel - Ergoline Avantgarde

77536-00 Seitenblende Unterteil Ergoline 

Avantgarde

Side panel for base - Ergoline Avantgarde

77537-00 Seitenblende Unterteil Ergoline 

Avantgarde

Side panel for base - Ergoline Avantgarde

77538-00 Lüftereinheit Seitenblende Ergoline 

Avantgarde

Fan unit side panel - Ergoline Avantgarde

77558-00 Profil Oberteil vorne Ergoline 450 Profile canopy front Ergoline 450

77591-00 Blende Unterteil rechts Ergoline 450 Panel base right Ergoline 450

77593-00 Verkleidung rechts Ergoline 450 

platingrau

Cladding panel right Ergoline 450 platinum 

grey

77596-00 Abdeckung Seitenteil rechts Ergoline 450 Covering side section right Ergoline 450

77692-00 Aluprofil Dekor Unterteil Ergoline 450 

platingrau

Aluminium profile decoration base 

Ergoline 450 platinum grey

77731-00 Schriftzug Ergoline 450 Ultra Turbo Power 

vormontiert

Lettering Ergoline 450 Ultra Turbo Power 

pre-assembled

77732-00 Schriftzug Ergoline 450 Turbo Power 

vormontiert

Lettering Ergoline 450 Turbo Power pre-

assembled

77737-00 Gehäuse Münzer MCS V bedruckt MCS V token box housing, printed

77863-00 Blendenaufsatz links Ergoline Premium 

900

Ergoline Premium 900 trim, left

77866-00 Blende Oberteil links Ergoline Premium Canopy trim left Ergoline Premium

77891-00 Rückwand Seitenteil Ergoline Premium 

900

Back wall, side section, Ergoline Premium 

900

77892-00 Rückwand Seitenteil Ergoline Premium 

800

Back wall Side section Ergoline Premium 

800

77898-00 Klimasatz Körperkühlung Ergoline 

Premium

Air condition set body fan Ergoline 

Premium

77901-00 Gehäuse 1 Bedienteil Ergoline 

Avantgarde

Housing 1 for control panel - Ergoline 

Avantgarde

77985-00 Halter Fassung Oberteil links hinten 

Ergoline Avantgarde

Bracket for canopy socket, back left - 

Ergoline Avantgarde

77987-00 Verstärkung Scheibenrahmen Oberteil 

rechts Ergoline Avantgarde

Reinforcement for canopy screen frame, 

right - Ergoline Avantgarde

77988-00 Verstärkung Scheibenrahmen Oberteil 

links Ergoline Avantgarde

Reinforcement for canopy screen frame, 

left - Ergoline Avantgarde
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78001-00 Rohrbogen ohne Spiegelstreifen 

vormontiert USA Ergoline 450

Curved profile without mirror stripes pre-

assembled USA Ergoline 450

78044-00 Lampenabdeckung Unterteil rechts 

Soltron X50 / X60

Lamp covering bottom section right 

Soltron X50 / X60

78079-00 Bedieneinheit Soltron X50/X60 lackiert Control unit Soltron X50/X60 painted

78084-00 Bedieneinheit mit Klima Soltron X50/X60 Control unit with air condition Soltron 

X50/X60

78106-00 Hauttypendisplay Sunselect Booster gelb 

vormontiert

Sunselect Booster skin type display ready-

mounted yellow

78107-00 Dekor Oberteil vormontiert mit Schriftzug 

Ergoline 450

Decorative panel with lettering Ergoline 

450 pre-assembled

78156-00 Winkel Halter Lippe Avantgarde Bracket for lip holder

78192-00 Abdeckung Seitenteil Ergoline 600 Classic 

anthrazit

Side section covering, Ergoline 600 

Classic charcoal grey

78199-00 Lippe Oberteil rot Ergoline 600 Classic Canopy lip, red, Ergoline 600 Classic

78209-00 Profil Acrylscheibe Unterteil Ergoline 600 

Classic

Profile, base acrylic, Ergoline 600 Classic

78218-00 Lippe Unterteil rot Ergoline 500/600 

Classic

Base lip, red, Ergoline 500/600 Classic

78224-00 Luftkanal rechts vormontiert Ergoline 

Avantgarde

Pre-assembled air duct, right

78272-00 Abdeckleiste Gesichtsbräuner Soltron 

X50/X60

Covering strip facial tanner Soltron 

X50/X60

78295-00 Rollenhalter Oberteil rechts Soltron 

X50/X60

Roll holder canopy right Soltron X50/X60

78296-00 Rollenhalter Oberteil links Soltron 

X50/X60

Roll holder canopy left Soltron X50/X60

78309-00 Schulterbräuner Ergoline Premium Ergoline Premium shoulder tanner

78311-00 Gehäuse Schulterbräuner hinten Ergoline 

Premium

Housing shoulder tanner back Ergoline 

Premium

78313-00 Acrylscheibe Hauttypendisplay Sunselect 

Basic / Medium / Premium

Sunselect Basic / Medium / Premium skin 

type display acrylic panel

78334-00 Halter Filtermatte Oberteil Soltron 

X50/X60

Holder filter mat canopy Soltron X50/X60

78336-00 Halter Filter Oberteil links Ergoline 

Avantgarde schwarz-matt

Bracket for canopy filter, left - Ergoline 

Avantgarde

78345-00 Scheibenblende Ergoline 500 Classic Filter trim panel, Ergoline 500 Classic

78356-00 Hebemechanik links Premium 800, 

Sunselect Basic / Medium

Premium 800, Sunselect Basic / Medium 

lifting mechanism, left

78375-00 Schalterwippe rot -Channel- Rocker switch, red - channel

78376-00 Schalterwippe rot -Volume- Rocker switch, red - volume

78378-00 Schalterwippe rot -Start/Stop- Rocker switch, red - start/stop

78379-00 Schalterwippe rot -Lüftung 1- Rocker switch, red - ventilation 1

78381-00 Schalterwippe rot -Lüftung 2- Rocker switch, red - ventilation 2

78382-00 Schalterwippe rot -Gesichtsbräuner- Rocker switch, red - facial tanner

78385-00 Schalterwippe gelb -Info- Rocker switch, yellow - information

78432-00 Lüfter Körperkühlung Ergoline Premium Ergoline Premium surround air fan

78529-00 Windschalter Lüfter 10730 Ergoline 600 

Classic

Fan switch, 10730 Ergoline 600 Classic

78535-00 Bedienteil komplett Ergoline 450 USA Control unit Ergoline 450 USA complete
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78545-00 Tragrahmen Wanne 3 vorne Ergoline 

Premium

Ergoline Premium trough 3 supporting 

frame, front

78546-00 Lampenabdeckung Schulterbräuner 

rechts Ergoline Premium

Ergoline Premium shoulder tanner lamp 

covering, right

78547-00 Lampenabdeckung Schulterbräuner links 

Ergoline Premium

Ergoline Premium shoulder tanner lamp 

covering, left

78576-00 Bedieneinheit ohne Klima Soltron 

X50/X60

Control unit without air condition Soltron 

X50/X60

78588-00 Lampenabdeckung Unterteil rechts ohne 

Klima Soltron X50/X60 vormontiert

Lamp covering base right without air 

condition Soltron X50/X60 preassembled

78625-00 Halter Decosäule links drehbar Holder patterned column left hinged

78626-00 Halter Decosäule rechts drehbar Holder patterned column right hinged

78639-00 Aufnahme Decosäule Soltron X50/X60 

platingrau

Mount patterned column Soltron X50/X60 

platinum grey

78662-00 Halter Glasdecor unten Ergoline 

Avantgarde

Bracket for lower glass covering

78669-00 Schloß Wanne Ergoline Premium Ergoline Premium trough lock

78675-00 Abdeckung Bedieneinheit Ergoline 

Premium

Ergoline Premium control panel covering

78683-00 Designsegment vorne Sunselect Sunselect design segment, front

78716-00 Halter Lampenabdeckung links Bracket for lamp covering left

78724-00 Halteblech Filterscheiben Ergoline 

Premium

Ergoline Premium filter panels retaining 

plate

78735-00 Reflektoreinheit Gesichtsbräuner 

Seitenteil Ergoline Premium 900

Ergoline Premium 900 facial tanner side 

section reflector unit

78736-00 Windschalter Umluft Ergoline Premium Ergoline Premium circulating air vane 

switch

78745-00 Zugfeder Hebemechanik 

Verdrehsicherung Ergoline 500 Classic

Daw spring, lifting mechanism, anti-

rotation element, Ergoline 500 Classic

78757-00 Rotationskörper Spiegelfacetten beklebt 

Ergoline 500/600 Classic

Mirror ball, Ergoline 500/600 Classic

78761-00 Lampenabdeckung Seitenteil rechts 

Ergoline 500 Classic

Lamp covering, side section, right, 

Ergoline 500 Classic

78764-00 Sichtblende Oberteil 500 Classic Canopy trim panel, 500 Classic

78837-00 Profil Befestigung Dekor anthrazit 

Ergoline 500/600 Classic

Fixing profile, charcoal grey decor, 

Ergoline 500/600 Classic

78838-00 Drehprofil Acrylscheibe Unterteil Ergoline 

500 Classic

Hinge profile, base acrylic, Ergoline 500 

Classic

78861-00 Verkleidung Gehäuse Unterteil Ergoline 

600 Classic

Cladding panel, housing, base, Ergoline 

600 Classic

78877-00 Verriegelung Wanne Ergoline Avantgarde Lock for tank - Ergoline Avantgarde

78898-00 Drehprofil Halter Scheibe pb meteorit grau Hinge profile for acrylic panel bracket

78900-00 Profil Halter innen Lippe Profile for lip bracket, inner

78920-00 Abdeckung Gesichtsbräuner Oberteil 

vorne Ergoline Avantgarde

Covering for facial tanner in canopy, front - 

Ergoline Avantgarde

78921-00 Abdeckung Gesichtsbräuner Oberteil 

mitte Ergoline Avantgarde

Covering for facial tanner in canopy, 

centre - Ergoline Avantgarde

78922-00 Abdeckung Gesichtsbräuner Oberteil 

hinten Ergoline Avantgarde

Covering for facial tanner in canopy, back - 

Ergoline Avantgarde
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78997-00 Versteifungsstrebe Filtermatte Ergoline 

Avantgarde

Reinforcement strut for filter mat - 

Ergoline Avantgarde

79211-00 Faltenbalg Körperlüfter links Ergoline 

Premium **** vormontiert

Surround air bellows left Ergoline 

Premium **** pre-mounted

79212-00 Vorschaltgeräte-Wagen rechts 160W 

Turbo-Power Ergoline Avantgarde 600

Ballast tray, head 160W Turbo-Power 

Ergoline Avantgarde 600

79236-00 Acrylscheibe Hauttypendisplay Sunselect 

Booster

Sunselect Booster skin display acrylic 

panel

79239-00 Button Passion Oberteil Soltron X50/X60 Button Passion canopy Soltron X50/X60

79240-00 Button Planet Oberteil Soltron X50/X60 Button Planet canopy Soltron X50/X60

79262-00 Profil Halter Lippe innen Ergoline 

Avantgarde vormontiert

Profile for lip bracket, inner - Ergoline 

Avantgarde, pre-installed

79267-00 Aufnahme Oberteil und Wanne Unterteil 

Ergoline Avantgarde

Mount for canopy/base

79275-00 Seilzug Oberteil rechts vormontiert 

Ergoline Avantgarde

Cable for canopy, right - Ergoline 

Avantgarde, pre-installed

79276-00 Seilzug Oberteil links vormontiert Ergoline 

Avantgarde

Cable for canopy, left - Ergoline 

Avantgarde, pre-installed

79277-00 Lippe Oberteil blau Ergoline Avantgarde 

vormontiert

Lip for canopy, blue - Ergoline 

Avantgarde, pre-installed

79279-00 Auge Oberteil blau Ergoline Avantgarde 

vormontiert

Eye for canopy, blue - Ergoline 

Avantgarde, pre-installed

79280-00 I²C-Bus Ergoline Avantgarde vormontiert I²C Bus - Ergoline Avantgarde, pre-

installed

79308-00 Versteifungssichel Liegescheibe Crescent reinforcement acrylic covering

79313-00 Blende Oberteil rechts mit Schriftzug 

Soltron X50/X60

Canopy trim panel, head, with Soltron 

X50/X60 logo

79316-00 Dekorsäule Planet Aufnahme Soltron X50 

/ X60 vormontiert

Planet-type column mount, Soltron X50 / 

X60 pre-assembled

79377-00 Leuchtbogen Oberteil rot Schriftzug 

Ergoline 600 Claasic

Illuminated arc, canopy, red, logo Ergoline 

600 Classic

79380-00 Dichtrahmen Oberteil Ergoline Premium Ergoline Premium canopy sealing frame

79381-00 Bedienblende Ergoline Open Sun Control panel Ergoline Open Sun

79428-00 Frontverkleidung Hochruckeinheit mit 

Filterscheiben orange Ergoline Open Sun 

vormontiert

Front cladding panel high-pressure unit 

with filter plates orange Ergoline Open 

Sun preassembled

79429-00 Heckverkleidung Hochruckeinheit links mit 

Filterscheiben orange Ergoline Open Sun 

vormontiert

Back cladding panel high-pressure unit 

foot with filter plates orange Ergoline 

Open Sun preassembled

79436-00 Hochdruckeinheit Ergoline Open Sun 

vormontiert

High-pressure unit Ergoline Open Sun 

preassembled

79452-00 Schloßblech komplett Ergoline Open Sun Lock plate complete Ergoline Open Sun

79464-00 Verschlußeinheit Ergoline 450 Classic 

vormontiert

Closing unit Ergoline 450 Classic pre-

mounted

79467-00 Scheibenrahmen vorne Ergoline Open 

Sun

Window frame front Ergoline Open Sun

79468-00 Scheibenrahmen hinten Ergoline Open 

Sun

Window frame back Ergoline Open Sun
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79469-00 Scheibenrahmen Kopf anthrazit  Ergoline 

Open Sun

Window frame right Ergoline Open Sun 

600

79470-00 Scheibenrahmen Fuss anthrazit Open 

Sun

Window frame left Ergoline Open Sun

79513-00 Schulterbräuner Sunselect Basic / 

Medium / Premium / Booster

Sunselect Basic / Medium / Premium / 

Booster shoulder tanner

79521-00 Hebemechanik rechts Tancontrol Mach 1 Tancontrol Mach 1 lifting mechanism, right

79527-00 Sichtschutzring Hochdruckeinheit 2 

Ergoline Open Sun

Vision guard ring high-pressure unit 2 

Ergoline Open Sun

79559-00 Schalterwippe INFO bedruckt Switch toggle INFO printed

79563-00 Schalterwippe CHANNEL bedruckt Switch toggle CHANNEL printed

79564-00 Schalterwippe VOLUME bedruckt Switch toggle VOLUME printed

79573-00 Gegenreflektor Ergoline Open Sun 

beschichtet

Counterreflector Ergoline Open Sun 

coated

79596-00 Design-Element Teil4 vorne Ergoline 

Premium

Design element part 4 front Ergoline 

Premium

79598-00 Design-Element Teil1 vorne Ergoline 

Premium

Design element part 1 front Ergoline 

Premium

79607-00 Steckerteil 3 polig grün -11879 gebohrt- 

komplett mit Zugentlastung und Deckel 

verschraubt

Plug, 3-pin, green, 11879 drilled, complete 

with strain relief and covering, screwed on

79697-00 Bedieneinheit mit Klima Gerätelüfter 

Soltron

Control unit with air condition appliance 

fan Soltron

79729-00 Schalterblech Oberteil Ergoline 500 

Classic

Switch plate canopy Ergoline 500 Classic

79751-00 Lampenabdeckung Unterteil rechts mit 

Klima Gerätelüfter Soltron X

Lamp covering bottom section right with 

air condition appliance fan Soltron X

79790-00 Bedieneinheit ohne Klima Gerätelüfter 

Soltron X50 / X60

Control unit without air condition appliance 

fan Soltron X50 / X60

79796-00 Lippe blau lackiert Oberteil Ergoline 600 

Classic ---Achtung: Wenn alte 

Farbenausführung noch vorhanden ist, 

muß die Lippe Unterteil

Lip painted blue top section Ergoline 600 

Classic ---Note: If old colour version is not 

available it is also necessary to order the

79798-00 Lippe Unterteil blau Ergoline 500/600 

Classic ---Achtung: Wenn alte 

Farbenausführung vorhanden, muß die 

Lippe Oberteil (Teilenr. 797

Lip base blue Ergoline 500/600 Classic ---

N.B.: If old colour version available, 

canopy lip (Part no. 79796 Ergoline 600 or 

79797 Er

79799-00 Luftkanal Oberteil Körperkühlung Ergoline 

Avantgarde

Air duct top section fan body cooling 

Ergoline Avantgarde

79843-00 Decorsäule Motion Halter Soltron X 

vormontiert

Pattern column Motion holder Soltron X 

preassembled

79861-00 Button Oberteil Motion Soltron X Button top section Motion Soltron X

79926-00 Autstellstütze Glasscheibe Oberteil 

Ergoline Avantgarde

Mount support, glass covering, canopy 

Ergoline Avantgarde

79928-00 Vorschaltgeräteeinheit Beleuchtung 

Energy TX

Ballast unit lighting Energy TX

79996-00 Leuchtbogen Oberteil blau Schriftzug 

Ergoline 500 Classic

Illuminated arc, canopy, blue, logo 

Ergoline 500 Classic
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79997-00 Leuchtbogen Oberteil rot Schriftzug 

Ergoline 500 Classic

Illuminated arc, canopy, red, logo Ergoline 

500 Classic

79998-00 Leuchtbogen Oberteil blau Schriftzug 

Ergoline 600 Classic

Illuminated arc, canopy, blue, logo 

Ergoline 600 Classic

800003-00 Aufsatz Oberteil rechts Soltron X gelb Decorative trim canopy right Soltron X 

yellow

800004-00 Aufsatz Oberteil links gelb Decorative trim canopy left yellow

800005-00 Blende Sockel Unterteil Soltron X gelb Trim base Soltron X yellow

800009-00 Button Sprint Soltron X Button Sprint Soltron X

800010-00 Button Flower Soltron X Button Flower Soltron X

800028-00 Decor Werbesäule Tornado X  Soltron Decor front panel Tornado X  Soltron

800033-00 Button Oberteil Tornado Soltron X50 / X60 Patterncanopy with button Soltron 

Z40/Z45

800036-00 Schriftzug Limited Edition  Soltron Lettering "Limited edition Soltron"

800039-00 Diffusor Lichtfocus Ergoline Avantgarde Diffusor Light Focus Ergoline Avantgarde

800041-00 Button Data Soltron Z Button Data Soltron Z

800050-00 Dekor Oberteil Data Soltron Z rot Decorative trim, canopy Data Soltron Z, 

red

800059-00 Dekor Oberteil Ergoline 475 Classic Decor canopy Ergoline 475 Classic

800063-00 Leuchtbogen Unterteil  Ergoline Classic 

600 black & white

Illuminated arc base Ergoline Classic 600 

black & white

800065-00 Leuchtbogen Unterteil Ergoline Classic 

500 black & white

Illuminated arc base Ergoline Classic 500 

black & white

800066-00 Halterung Glasdecor Avantgarde Retainer, decorative glass trim 

Avantgarde

800074-00 Aufkleber Typenblende Ergoline Classic 

450 Ultra Turbo Power mit Klima

Label designation strip Ergoline Classic 

450 Ultra Turbo Power with air condition

800078-00 Aufkleber Typenblende Ergoline Classic 

450

Adhesive Label type panel Ergoline 

Classic 450

800083-00 Aufkleber Typenblende Ergoline 475 

Classic

Label designation strip Ergoline 475 

Classic

800084-00 Dekor Unterteil Ergoline 475 Classic Decor base Ergoline 475 Classic

800085-00 Dekor Unterteil Ergoline 450 Classic Decor base Ergoline 450 Classic

800086-00 Aufkleber Schriftzug Ergoline 600 Classic 

Turbo Power Air Condition

Label writing Ergoline 600 Classic Turbo 

Power Air condition

800093-00 Aufkleber Schriftzug Classic 500 Super 

Power

Label writing Ergoline Classic 500 Super 

Power

800095-00 Aufkleber Schriftzug  Avantgarde 600 

TPAC

Sticker lettering Avantgarde 600 TPAC
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800100-00 Aufkleber für Decor Oberteil Ergoline 475 

Classic gelb

Label decor canopy Ergoline 475 Classic 

yellow

800103-00 Aufkleber X-60 Turbo Plus Label X-60 Turbo Plus

800104-00 Aufkleber X-50 Turbo Plus Label X-50 Turbo Plus

800106-00 Aufkleber Full air conditiondition Label full air condition

800107-00 Aufkleber Soltron Z-40 Super Power mit 

Klima

Label Soltron Z-40 Super Power with air 

condition

800108-00 Aufkleber Super Power Full Air Condition 

Soltron Z-45

Sticker Super Power Full Air Condition 

Soltron Z-45

800109-00 Aufkleber Soltron Z-45 Turbo Power Plus 

mit Klima

Label Soltron Z-45 Turbo Power Plus with 

air condition

800110-00 Aufkleber Soltron Z-40 Turbo Power Plus 

mit Klima

Label Soltron Z-40 Turbo Power Plus with 

air condition

800116-00 Blende Sockel Ergoline Classic 700 

Sunpoint gelb

Trim, base Ergoline Classic 700 Sunpoint, 

yellow

800118-00 Blende Oberteil Ergoline Classic 700 

Sunpoint gelb

Trim, canopy Ergoline Classic 700 

Sunpoint, yellow

800181-00 Aufkleber Schriftzug weiß/gelb Ergoline 

700 Classic Sunpoint

Sticker lettering white/yellow Ergoline 700 

Classic Sunpoint

800191-00 Benutzerhandbuch Studio Manager 

Version 1

User Manual Studio Manager Version 1

800195-00 Aufkleber Sensation Sunpoint plastifiziert 

Ergoline 700

Sticker sensation Sunpoint Ergoline 700

800692-00 Typenbezeichenung Ergoline Excellence 

900 EP Climatronic

Classification     Ergoline Excellence 900 

EP Climatronic

800998-00 Aufkleber FDA 10 Min. Bräunungszeit Label 10 minutes tanning time

801511-00 Augenmuschel Brille  Multivision Eyecup glasses  Multivision

801611-00 Gebrauchsanweisung "FRESH UP" 

Sunpoint

directions  "FRESH UP" Sunpoint

81828-00 Trichter MCS Funnel MCS

81873-00 Schutzscheibe MCS Protective panel MCS

82391-00 Aufkleber Chip MCS Adhesive label chip MCS

82471-00 Karton 495x340x170 Carton 495X340X170

82506-00 METALL-GUMMIP. 685802 D20 M6 

MAEDLER

Rubber metall buffer 685802 D20 M6 

MAEDLER

82655-00 Dichtung 34x50x3 Hydro Jet Seal 34X50X3 Hydro Jet

82703-00 Scheibenblende Zuluft Ergoline 

52/58/6000

Plate panel air delivery Ergoline 

52/58/6000

83277-00 Geldgehäuse MCS Token housing MCS

83923-00 Dichtprofil Acrylscheibe Zwischen Ergoline 

40 ---Meterware---

Sealing profile intermediate acrylic panel 

Ergoline 40 - by the yard

84117-00 Blende Oberteil rechts Ergoline 450/500 

Black Jack 500

Panel canopy right Ergoline 450/500 Black 

Jack 500

84122-00 Einsatz Blende Oberteil rechts Ergoline 

450/500 Black Jack 500

Insert panel canopy right Ergoline 450/500 

Black Jack
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84123-00 Einsatz Blende Oberteil links Ergoline 

450/500 Black Jack 500

Insert pane canopy left Ergoline 450/500 

Black Jack

84126-00 Acrylscheibe Seitenteil Ergoline 450/500 

Black Jack 500

Acrylic panel side section Ergoline 

450/500 Black Jack 500

84127-00 Acrylscheibe Zwischen Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

Intermediate acrylic panel Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

84133-00 Acrylscheibe 2 Oberteil Ergoline 450/500 

Black Jack 500

Acrylic panel 2 canopy Ergoline 450/500 

Black Jack 500

84135-00 Aufnahme Dekorprofil Unterteil links 

Ergoline 500/600

Holder decoration profile base left 

Ergoline 500/600

84136-00 Aufnahme Dekorprofil Unterteil rechts 

Ergoline 450/500/600 Black Jack 500/600

Holder decoration profile base right 

Ergoline 450/500/600 Black Jack 500/600

84137-00 Bedienknopf Ergoline 500/600 Start Control knob Ergoline 500/600 start

84140-00 Folie Symbole Bedientastatur Ergoline 

500/600

Film symbol control keypad Ergoline 

500/600

84223-00 Acrylscheibe Seitenteil Ergoline 600 Black 

Jack 600

Acrylic panel side section Ergoline 600 

Black Jack 600

84226-00 Acrylscheibe Unterteil Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

Acrylic panel base Ergoline 450/500/600 

Black Jack 500/600

84236-00 Acrylscheibe Unterteil Soltron X50/X60 Acrylic panel Basic Soltron X50/X60

84251-00 Aufhängung Wanne Ergoline 450/500 

Black Jack 500

Suspension tank Ergoline 450/500 Black 

Jack 500

84430-00 Lippe blau Unterteil Ergoline 600 Lip blue base Ergoline 600

84477-00 Decosäule Basic Soltron X50/X60 Patterned column Basic Soltron X50/X60

84528-00 Dekor Lippe blau horizontal Eleganz 

Streifen Ergoline 200/300

Decoration lip blue horizontal elegance 

stripy Ergoline 200/300

84543-00 Isolierplatte Wanne Ergoline 450/500 

Black Jack 500

Insulating plate tank Ergoline 450/500 

Black Jack

84714-00 Isolierwinkel Längsträger Ergoline 450 

Black Jack 500

Insulating angle longitudinal holder 

Ergoline 450 Black Jack 500

84720-00 Einsatz Blende Einstieg Ergoline 450 

Black Jack 500/600

Insert panel access Ergoline 450 Black 

Jack 500/600

84726-00 Verkleidung rechts Ergoline 450 Black 

Jack 500

Cladding panel right Ergoline 450 Black 

Jack 500

84791-00 Einsatz Bedieneinheit Oberteil Black Jack Insert control unit canopy Black Jack

84844-00 Isolationsprofil Einstiegsblende Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

Insulation profile access panel Ergoline 

450/500/600 Black Jack 500/600

84847-00 Acrylscheibe Unterteil Ergoline 

Avantgarde

Acrylic panel for base - Ergoline 

Avantgarde

84923-00 Acrylscheibe Oberteil Gesichtsbräuner 

Ergoline Avantgarde

Acrylic panel for canopy for facial tanner - 

Ergoline Avantgarde

84941-00 Luftkanal Oberteil links Ergoline 

Avantgarde

Air duct for canopy, left - Ergoline 

Avantgarde

84942-00 Luftkanal Oberteil mitte Ergoline 

Avantgarde

Air duct for canopy, centre - Ergoline 

Avantgarde

84946-00 Luftkanal Körperlüftung rechts Ergoline 

Avantgarde

Right air duct for body ventilation - 

Ergoline Avantgarde
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84948-00 Düse Körperlüftung Oberteil außen 

Ergoline Avantgarde

Nozzle for canopy body ventilation, outer - 

Ergoline Avantgarde

84949-00 Halter Düse Oberteil Körperlüftung 

Ergoline Avantgarde

Bracket for canopy body ventilation nozzle 

- Ergoline Avantgarde

84951-00 Handgriff Oberteil Avantgarde Handle for canopy - Avantgarde

84962-00 Halter Tasten Bedienteil Bracket for control panel keys

84975-00 Federaufnahme Spring mount

84982-00 Acrylscheibe Zwischen Ergoline 

Avantgarde

Acrylic partition - Ergoline Avantgarde

84992-00 Seitenblende Unterteil rechts  Avantgarde Side panel base head Avantgarde

85059-00 Schriftzug Ergoline 450/500/600 Lettering Ergoline 450/500/600

85107-00 Luftkanal Blendenaufsatz links groß 2 

Ergoline Premium

2 Ergoline Premium air channel panel 

pad, left, large 2

85108-00 Luftkanal Blendenaufsatz links groß 1 

Ergoline Premium

Ergoline Premium air channel panel pad, 

left, large 1

85111-00 Deckel Gehäuse Körperlüfter links 

Ergoline Premium

Ergoline Premium surround air, left, 

casing covering

85112-00 Unterteil Gehäuse Körperlüfter links 

Ergoline Premium

Ergoline Premium surround air, left, 

casing bottom section

85114-00 Unterteil Gehäuse Körperlüfter rechts 

Ergoline Premium

Ergoline Premium surround air, right, 

casing lower section

85117-00 Luftkanal Seitenteil Unterteil rechts 

Düsenseite Ergoline Premium

Ergoline Premium nozzle side, right, base 

side section air channel

85118-00 Luftkanal Blendenaufsatz rechts groß 2 

Ergoline Premium

Ergoline Premium strip pad, right, large 2, 

air channel

85119-00 Luftkanal Blendenaufsatz rechts groß 1 

Ergoline Premium

Ergoline Premium strip pad, right, large 1, 

air channel

85158-00 Faltenbalg Körperlüfter Ergoline Premium Surround air bellows Ergoline Premium

85177-00 Düseneinsatz Unterteil rechts Ergoline 

Premium

Ergoline Premium base nozzle inlay, right

85178-00 Düseneinsatz Unterteil links Ergoline 

Premium

Premium base, left, nozzle inlay

85183-00 Scheibenrahmen Unterteil rechts Teil1  

Premium

Panel frame base head part 1 Premium

85187-00 Acrylscheibe Unterteil Ergoline Premium Ergoline Premium base acrylic panel

85188-00 Acrylscheibe Seitenteil Ergoline Premium 

900

Acrylic covering side section Ergoline 

Premium 900

85189-00 Acrylscheibe Oberteil groß Ergoline 

Premium

Ergoline Premium canopy, large, acrylic 

panel

85200-00 Design Leuchtelement Oberteil 3 vorne 

Ergoline Premium

Ergoline Premium canopy 3, design lit 

element

85201-00 Design-Leuchtelement Oberteil 4 Ergoline 

Premium

Design lighting element, upper section 4, 

Ergoline Premium

85205-00 Acrylscheibe Zwischen Ergoline Premium Ergoline Premium intermediary acrylic 

panel

85214-00 Acrylscheibe Oberteil links hinten Ergoline 

Avantgarde

Acrylic panel for canopy, back left - 

Ergoline Avantgarde
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85215-00 Acrylscheibe Oberteil links vorne Ergoline 

Avantgarde

Acrylic panel for canopy, front left - 

Ergoline Avantgarde

85218-00 Leuchteinsatz 1 Diode Bedieneinheit 

Ergoline Avantgarde

Light insert 1 for control unit diode - 

Ergoline Avantgarde

85219-00 Leuchteinsatz 8 Diode Bedieneinheit 

Ergoline Avantgarde

Light insert 8 for control unit diode - 

Ergoline Avantgarde

85220-00 Luftkanal Oberteil rechts 1 Ergoline 

Premium

Air duct canopy right 1 Ergoline Premium

85221-00 Luftkanal Oberteil rechts 2 Ergoline 

Premium

Air duct canopy right 2 Ergoline Premium

85222-00 Luftkanal Oberteil links 1 Ergoline 

Premium

Air duct canopy left 1 Ergoline Premium

85252-00 Distanzbuchse Schloß Oberteil Ergoline 

Avantgarde

Spacer bushing for canopy lock Ergoline 

Avantgarde

85253-00 Ausgleichscheibe Riegel Schloß Oberteil 

Ergoline Avantgarde

Spacer washer for canopy lock bar - 

Ergoline Avantgarde

85254-00 Leuchteinsatz Anzeige Bedienteil Ergoline 

Avantgarde

Light insert for control panel display - 

Ergoline Avantgarde

85255-00 Halter Platine Bedienteil Ergoline 

Avantgarde

Bracket for control panel printed circuit 

board - Ergoline Avantgarde

85281-00 Schriftzug Ergoline Avantgarde/Open Sun Lettering  Ergoline Avantgarde/Open Sun

85295-00 Aufsatz Oberteil links Soltron X50/X60 Fixation canopy left Soltron X50/X60

85301-00 Gelenkaufnahme Hebemechanik Ergoline 

Premium

Ergoline Premium lifting mechanism joint 

fixation

85304-00 Acrylscheibe Unterteil Ergoline 600 

Classic

Base acrylic, Ergoline 600 Classic

85305-00 Acrylscheibe Zwischen Ergoline Classic 

600 Achtung: Der Artikel hat sich in seiner 

optischen Beschaffenheit geändert. Bei 

Rückfragen

Acrylic partition, Ergoline Classic 600 - 

attention: the design of the article has 

changed. Please do not hesitate to 

contact us in

85306-00 Schriftzug Ergoline 4-teilig Ergoline 

gebogen 500 Classic

Ergoline logo for 500 Classic

85308-00 Acrylscheibe Zwischen Ergoline 500 

Classic

Acrylic partition, Ergoline 500 Classic

85325-03 Folientastatur Bedieneinheit mit Klima 

Soltron X50/X60

Control foil with air condition Soltron 

X50/X60

85345-00 Begrenzung Feder Schloß Oberteil 

Ergoline Avantgarde

Limiter for spring for canopy lock - 

Ergoline Avantgarde

85347-00 Falgenbalg groß Ergoline Avantgarde Large folding covering - Ergoline 

Avantgarde

85350-00 Verbindung Luftkanal Lippe Ergoline 

Avantgarde

Connection for lip air duct - Ergoline 

Avantgarde

85351-00 Dichtung Acrylscheibe Oberteil Ergoline 

Avantgarde

Seal for canopy acrylic panel - Ergoline 

Avantgarde

85362-00 Acrylscheibe Oberteil klein Ergoline 

Premium

Ergoline Premium canopy, small, acrylic 

panel

85365-00 Dichtung Rahmen/Gehäuse Ergoline 

Avantgarde

Seal for frame/housing Ergoline 

Avantgarde
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85366-00 Abstützung Scheibenrahmen Oberteil 

Ergoline Avantgarde

Support for canopy panel frame - Ergoline 

Avantgarde

85367-00 Bedienungsanleitung Münzer MCS V Operating instructions for MCS V token 

box

85368-00 Halter Kugellager Ergoline Avantgarde Bracket for ball bearing - Ergoline 

Avantgarde

85369-00 Distanzteil Lagergabel Ergoline 

Avantgarde

Spacer for forked bracket Ergoline 

Avantgarde

85371-00 Dekor Homapal Unterteil Ergoline 600 

Classic

Homapal decor, base, Ergoline 600 

Classic

85372-00 Dekor Homapal Oberteil Ergoline 600 

Classic

Homapal decor, canopy, Ergoline 600 

Classic

85373-00 Dekor Homapal Unterteil Ergoline 500 

Classic

Homapal decor, base, Ergoline 500 

Classic

85374-00 Dekor Homapal Oberteil Ergoline 500 

Classic

Homapal decor, canopy, Ergoline 500 

Classic

85404-00 Dichtung 

Scheibenrahmen/Seitenteilblende 

Unterteil Ergoline Avantgarde

Seal for base panel frame/side section 

panel - Ergoline Avantgarde

85406-00 Blindkappe Schalterwippe Blind covering for rocker switch

85414-00 Acrylscheibe Schulterbräuner Ergoline 

Premium

Ergoline Premium shoulder tanner acrylic 

panel

85437-00 Dekor Oberteil Passion Soltron X50 / X60 Pattern top section Passion Soltron X50 / 

X60

85448-00 Halter Glasdecor rechts unten Ergoline 

Avantgarde

Bracket for glass covering, lower right - 

Ergoline Avantgarde

85449-00 Gegenhalter Glasdecor rechts Ergoline 

Avantgarde

Counterstay for glass covering, right - 

Ergoline Avantgarde

85461-00 HM Ausknickschutz Feder HM anti-buckling protection for spring

85464-00 Aufkleber X-50 Turbo Sticer X-50 Turbo

85481-00 Schriftzug Super Power Ergoline 

Avantgarde 600

Super Power plate - Ergoline Avantgarde 

600

85482-00 Schriftzug Turbo Power Ergoline 

Avantgarde 600

Turbo Power plate - Ergoline Avantgarde 

600

85485-00 Acrylscheibe Unterteil Ergoline Open Sun Acrylic plate bottom section Ergoline Open 

Sun

85491-00 Rollengehäuse Vorschaltgerätewagen 

Ergoline Avantgarde

Pulley housing for ballast holder

85496-00 Dekor Polyrey Oberteil Ergoline 600 

Classic

Polyrey decor, canopy, Ergoline 600 

Classic

85498-00 Dekor Polyrey Unterteil Ergoline 600 

Classic

Polyrey decor, base, Ergoline 600 Classic

85499-00 Dekor Polyrey Unterteil Ergoline 500 

Classic

Polyrey decor, base, Ergoline 500 Classic

85506-00 Acrylleiste Sockelblende blau Ergoline 

Avantgarde

Acrylic strip for plinth panel, blue - 

Ergoline Avantgarde

85507-00 Acrylleiste Sockelblende Ergoline 

Avantgarde

Acrylic strip for plinth panel - Ergoline 

Avantgarde

85510-00 Luftkanal Oberteil rechts 1 Ergoline 

Premium 800 *****

Air duct 1, upper section, right, Ergoline 

Premium 800 *****
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85511-00 Luftkanal Oberteil rechts 2 Ergoline 

Premium 800 *****

Air duct 2, upper section, right, Ergoline 

Premium 800 *****

85515-00 Linearlagerhalter Hebemechanik Linear bracket for lifting mechanism

85516-00 Abdeckflansch Hebemechanik Covering flange for lifting mechanism

85517-00 Dichtprofil Boden Ergoline Avantgarde Sealing profile for base - Ergoline 

Avantgarde

85522-00 Aufkleber X-60 Turbo Sticker X-60 Turbo

85525-00 Einsatz Lautsprecher rechts Ergoline 

Avantgarde

Loudspeaker insert, right - Ergoline 

Avantgarde

85538-00 Reflektor Dekor Oberteil / Unterteil 

Ergoline Premium *****

Reflector, decorative upper/ lower 

sections, Ergoline Premium *****

85539-00 Folientastatur Voice Guide Bedieneinheit 

Ergoline Premium

Ergoline Premium control panel Voice 

Guide foil keyboard

85541-00 Aufkleber Sunselect Premium Label, Sunselect Premium

85546-00 Folientastatur Checkpanel Tancontrol Tancontrol check panel foil keyboard

85547-00 Aufkleber Ihr Sonnenstudio schwarz Label, Your Tanning Studio, black

85564-00 Leuchtschild gelb Oberteil Sunselect 

Premium / Booster

Sign, illuminated, yellow, upper section, 

Sunselect Premium / Booster

85573-00 Acrylscheibe Unterteil Ergoline 500 

Classic

Base acrylic, Ergoline 500 Classic

85596-00 Dichtung Körperlüfterdüse Oberteil 

Ergoline Avantgarde

Seal for canopy body ventilation nozzle -

Ergoline Avantgarde

85635-00 Aufkleber Ihr Sonnenstudio silber Label, Your Tanning Studio, silver

85647-00 Zentrierung Rohrbogenprofile Ergoline 

Premium

Centering profile of bow-shaped tube 

Ergoline Premium

85648-00 Umlenkung Luftkanal Oberteil links 

Ergoline Premium

Deflector air duct canopy left Ergoline 

Premium

85665-00 Düse Körperlüfter Ergoline Open Sun Nozzle body fan Ergoline Open Sun

85666-00 Aufkleber "Audio-CD" Audio CD label

85667-00 Aufkleber "Voice Guide-CD" Voice guide CD label

85673-00 Griff Hebel Wanne Ergoline Avantgarde Handle for tank lever - Ergoline 

Avantgarde

85676-00 Dichtprofil Acrylscheibe Oberteil / 

Seitenteil Ergoline Premium

Ergoline Premium canopy / side section 

acrylic panel sealing profile

85688-00 Aufkleber "Bitte immer die Schutzbrille 

tragen" Ergoline Open Sun

Sticker "Always wear eye protection" 

Ergoline Open Sun

85741-00 Rasterscheibe Wanne Ergoline Open Sun Lock plate tank Ergoline Open Sun

85758-00 Dichtungsprofil Sockelblende Ergoline 

Avantgarde

Sealing profile, plinth panel, Ergoline 

Avantgarde

85759-00 Aufkleber Warnhinweise  Avantgarde 600 

ohne Typenklasse

Sticker, hazard warning notices 

Avantgarde 600 without type class

85786-00 Isolierzwischenlage Scherengelenk rechts 

1 Ergoline Open Sun

Insulating layer scissors joint right 1 

Ergoline Open Sun

85787-00 Isolierzwischenlage Scherengelenk rechts 

2 Ergoline Open Sun

Insulating layer scissors joint right 2 

Ergoline Open Sun

85788-00 Isolierzwischenlage Scherengelenk links 1 

Ergoline Open Sun

Insulating layer scissors joint left 1 

Ergoline Open Sun

85789-00 Isolierzwischenlage Scherengelenk links 2 

Ergoline Open Sun

Insulating layer scissors joint left 2 

Ergoline Open Sun
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85790-00 Schloßhaken Acrylscheibe Unterteil 

Ergoline Open Sun

Lock hook acrylic plate bottom section 

Ergoline Open Sun

85791-00 Anbindung Kopfblende 1 Ergoline Open 

Sun

Connection head covering 1 Ergoline 

Open Sun

85792-00 Anbindung Kopfblende 2 Ergoline Open 

Sun

Connection head covering 2 Ergoline 

Open Sun

85793-00 Anbindung Fußblende 1 Ergoline Open 

Sun

Connection foot covering 1 Ergoline Open 

Sun

85794-00 Anbindung Fußblende 2 Ergoline Open 

Sun

Connection foot covering 2 Ergoline Open 

Sun

85840-00 Leuchtbogen blau Oberteil Ergoline 500 

Classic

Lighting bow blue canopy Ergoline 500 

Classic

85841-00 Leuchtbogen rot Oberteil Ergoline 500 

Classic

Lighting bow red canopy Ergoline 500 

Classic

85842-00 Leuchtbogen blau Oberteil Ergoline 600 

Classic

Lighting bow blue canopy Ergoline 600 

Classic

85843-00 Leuchtbogen rot Oberteil Ergoline 600 

Classic

Lighting bow red canopy Ergoline 600 

Classic

85844-00 Leuchtbogen blau Unterteil Ergoline 500 

Classic

Lighting bow blue base Ergoline 500 

Classic

85845-00 Leuchtbogen rot Unterteil Ergoline 500 

Classic

Lighting bow red base Ergoline 500 

Classic

85846-00 Leuchtbogen blau Unterteil Ergoline 600 

Classic - Aufkleber

Lighting bow blue base Ergoline 600 

Classic

85847-00 Leuchtbogen rot Unterteil Ergoline 600 

Classic

Lighting bow red base Ergoline 600 

Classic

85850-00 Acrylscheibe Zwischen Soltron Z40 / Z45 Acrylic covering ? intermediate bottom 

Soltron Z40/Z45

85861-00 Einsatzblende Einstieg Unterteil Ergoline 

450 Classic

Trim entry base Ergoline 450 Classic

85862-00 Dekor Polyrey Oberteil Ergoline 450 

Classic Lippe

Decoration Polyrey canopy Ergoline 450 

Classic Lip

85871-00 Schriftzug Ergoline 450 Classic Super 

Power

Writing Ergoline 450 Classic Super Power

85872-00 Schriftzug Ergoline 450 Classic Ultra 

Super Power

Writing Ergoline 450 Classic Ultra Super 

Power

85873-00 Schriftzug Ergoline 450 Classic Ultra 

Turbo Power Air Condition

Writing Ergoline 450 Classic Ultra Turbo 

Power Air Condition

85874-00 Schriftzug Ergoline 450 Classic Turbo 

Power Air Condition

Writing Ergoline 450 Classic Turbo Power 

Air Condition

85875-00 Schriftzug Ergoline 450 Classic Turbo 

Power

Writing Ergoline 450 Classic Turbo Power

85886-00 Aufsatz Oberteil rechts Soltron X60 PRO 

SUN

Fixation top section right Soltron X60 PRO 

SUN

85887-00 Aufsatz Oberteil links Soltron X60 PRO 

SUN

Fixation top section left Soltron X60 PRO 

SUN

85889-00 Blende Einstieg PRO SUN Covering Entry PRO SUN

85890-00 Acrylblende Oberteil Soltron X60 PRO 

SUN

Acrylic covering top section Soltron X60 

PRO SUN
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85939-00 Aufkleber -innen- Unterteil Ergoline 500 

Classic Turbo Power

Sticker - inner - base Ergoline 500 Classic 

Turbo Power

85940-00 Aufkleber -innen- Unterteil Ergoline 500 

Classic Super Power Air Condition

Sticker - inner - Base Ergoline 500 Super 

Power air condition

85941-00 Aufkleber -innen- Unterteil Ergoline 500 

Classic Turbo Power Air Condition

Sticker - inner - base Ergoline 500 Classic 

Turbo Power air condition

85942-00 Aufkleber -innen- Unterteil Ergoline 600 

Classic Turbo Power

Sticker - inner - base Ergoline 600 Classic 

Turbo Power

85988-00 Dekor Dekorsäule Motion Soltron X Pattern decoration column Motion Soltron 

X

86050-00 Aufkleber "Warnung" blau Ergoline Open 

Sun

Sticker "Warning" blue Ergoline Open Sun

86051-00 Aufkleber "Warnung" orange Ergoline 

Open Sun

Sticker "Warning orange Ergoline Open 

Sun

86054-00 Schaltplan Ergoline Open Sun A.R.T 600 Wiring diagram Ergoline Open Sun A.R.T 

600

86069-00 Acrylscheibe Oberteil 1 Ergoline 500 

Classic

Acrylic panel canopy 1 Ergoline 500 

Classic

86097-00 Dekor Oberteil Soltron X60 PRO SUN Pattern top section Soltron X60 PRO SUN

86103-00 Designelement Leuchtauge Tan Control 

links

Design element illuminated eye Tan 

Control left

86104-00 Designelement Leuchtauge Tan Control 

rechts

Design element illuminated eye Tan 

Control right

86122-00 Gummischutz Scheibenrahmen Oberteil 

rechts Ergoline Premium

Ergoline Premium canopy, right, panel 

frame rubber protector

86123-00 Gummischutz Scheibenrahmen Oberteil 

links Ergoline Premium

Ergoline Premium canopy, left, panel 

frame, rubber protector

86129-00 Aufkleber Soltron Z-40 Turbo Adhesive label Soltron Z-40 Turbo

86147-00 Dichtrahmen Klimagerät Ergoline 

Premium ****

Ergoline Premium **** air condition unit 

sealing frame

86156-00 Dichtrahmen Düsen rechts Ergoline 

Premium

Ergoline Premium nozzles, right, sealing 

frame

86157-00 Dichtrahmen Seitenteil rechts Ergoline 

Premium

Ergoline Premium side section, right, 

sealing frame

86160-00 Aufkleber Warnhinweis Brandgefahr 

Ausleger Ergoline Open Sun

Sticker warning fire hazard extension 

Ergoline Open Sun

86162-00 Aufkleber Warnhinweis Brandgefahr blau 

Ergoline Open Sun

Sticker warning fire hazard blue Ergoline 

Open Sun

86193-00 Isolierplatte Platine Folientastatur Foil keyboard PCB insulating panel

86196-00 Gummiauflage Acrylscheibe Zwischen Rubber support ? acrylic covering ? 

intermediate bottom

86204-00 Acrylscheibe Oberteil Ergoline Classic 475 Canopy acrylic panel, Ergoline Classic 

475

86208-00 Aufkleber Warnhinweis UV-Typ 3 Ergoline 

Premium 4 Sterne

Label warning UV Type 3 Ergoline 

Premium 4 stars

86219-00 Aufkleber Sunselect Booster **** Label, Sunselect Booster ****

86255-00 Acrylscheibe -Zwischen- Ergoline Open 

Sun

Acrylic plate -intermediate - Ergoline Open 

Sun

86279-00 Button PRO SUN PRO SUN button
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86794-00 Schaltplan Ergoline 475  3/NPE 400V Control scheme Ergoline 475 3/NPE 400 

V

86807-00 Blende Sockel Ergoline Classic 700 night 

blue

Panel plinth Ergoline Classic 700 night 

blue

86808-00 Blende Oberteil Ergoline Classic 700 night 

blue

Panel canopy Ergoline Classic 700 night 

blue

86819-00 Dekor Unteteil Ergoline Classic 475 Base decor, Ergoline Classic 475

86857-00 Bedienungsanleitung englisch Ergoline 

Münzer MCS VI

Operating instructions English Ergoline 

token box MCS VI

86860-00 Bedienungsanleitung spanisch Ergoline 

Münzer MCS VI

Operating instructions Spanish Ergoline 

token box MCS VI

86874-00 Dichtprofil Sockelblende Ergoline 

Premium

Sealing profile plinth pane   lErgoline 

Premium
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